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Ai sensi dell'art. 17 comma 1 della Legge sul sistema della protezione civile  ("Gazzetta 
ufficiale" n. 82/15,  118/18, 31/20, 20/21, 114/22), degli articoli 43 e 84 dello Statuto della 
Regione Istriana ("Bollettino ufficiale della Regione Istriana" nn. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 
2/17, 2/18 e 30/18-testo consolidato, 10/20, 06/21, 20/22 - testo consolidato), l'Assemblea 
della Regione Istriana, alla seduta del  ______________ 2025 ha adottato la seguente 
 
 

CONCLUSIONE 
 
 
 

1. Si approva l'Analisi annuale dello stato del sistema di protezione civile sul 
territorio della Regione Istriana per l'anno 2024. 

 
2. L'atto di cui al punto 1 della presente Conclusione è parte integrante della stessa. 
 

3. La presente Conclusione entra in vigore il giorno della sua adozione e sarà 
pubblicata sul „Bollettino ufficiale della Regione Istriana“.  

 

 
 
 
CLASSE:  
N.PROT.:  

 
REPUBBLICA DI CROAZIA 

ASSEMBLEA DELLA REGIONE ISTRIANA  
 

 
La Presidente 
Sandra Ćakić Kuhar 



 

   
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
ISTARSKA ŽUPANIJA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GODIŠNJA ANALIZA STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 
NA PODRUČJU ISTARSKE ŽUPANIJE 

U 2024. GODINI 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pula, siječanj 2025. 
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UVOD 
 

Zakon o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“, br. 82/15, 118/18,31/20,20/21 i 
114/22.),   uredio je sustav i djelovanje civilne zaštite; prava i obveze   tijela državne uprave, 
jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravnih i fizičkih osoba; 
osposobljavanje za potrebe sustava civilne zaštite; financiranje civilne zaštite; upravni i 
inspekcijski nadzor.  

Civilna zaštita u RH je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za 
ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u 
velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih 
razaranja.Posebno je važna, u kontekstu smanjenja rizika od katastrofa, provedba aktivnosti 
na ublažavanju i prilagodbi klimatskim promjena te jačanje koordinacije aktivnosti između 
svih uključenih sudionika te razvoj sustava za rano upozoravanje kako bi smanjili posljedice 
od izvanrednih događaja koju su uzrokovani klimatskim promjenama te smanjenje rizika od 
katastrofa obuhvaća i ublažavanje posljedica i prilagodbu klimatskim promjenama. 
         Sustav civilne zaštite svoju djelatnost razmatra u okviru procesa upravljanja rizikom u 
svim njegovim fazama od razumijevanja rizika, smanjivanja rizika, djelovanja u ublažavanju 
posljedica eskalacije rizika i oporavku nakon katastrofalnih događaja. Uključuje aktivnosti s 
nacionalne, regionalne i lokalne razine vlasti, djelovanje organizacija, udruga i građana koje 
svojim aktivnostima mogu smanjiti rizike i ublažiti posljedice izvanrednih događaja i posebnih 
okolnosti. 

Obzirom na svoju ulogu te dinamične promjene u okružju i sve težu predvidljivost 
eskalacije pojedinih rizika, sustav civilne zaštite postaje ključan za strateško usmjeravanje 
razvoja ukupne otpornosti pojedinaca, zajednica i društva u cjelini na izvanredne događaje i 
posebne okolnosti proizašle iz pojedinih područja rizika. Zahtjevi za sveobuhvatnim 
preventivnim i žurnim djelovanjem prije, za vrijeme i nakon izvanrednih događaja i posebnih 
okolnosti unutar teritorija Republike Hrvatske i izvan njenih granica suočavaju sustav civilne 
zaštite s izazovima prepoznavanja dimenzija rizika, razvoja upravljačkih mehanizama i to 
posebno upravljanja u području višesektorskog djelovanja na smanjivanju rizika te i žurnog 
odgovora na izvanredne događaje koji eskaliraju i ugrožavaju živote i zdravlje ljudi, imovine i 
nanose štetu u okolišu. 
          Svrha djelovanja sustava civilne zaštite je razvoj otpornosti kao mogućnosti sustava, 
zajednice ili društva izloženog prijetnjama da predvidi, pripremi se i odupre, ublaži i prilagodi 
se učincima izvanrednih događaja i posebnih okolnosti te se oporavi od njih.  

Civilna zaštita je od javnog interesa za Republiku Hrvatsku i za sigurnost Republike 
Hrvatske. Sudionici u sustavu civilne zaštite temeljem članka 8. navedenog Zakona su: 

− Vlada Republike Hrvatske 
− središnje tijelo državne uprave nadležno za poslove civilne zaštite, 
− tijela državne uprave i druga državna tijela, 
− Oružane snage Republike Hrvatske, 
− policija, 
− jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. 

 
1. PROCJENE RIZIKA I PLANOVI DJELOVANJA CIVILNE ZAŠTITE 
  

Sve JLP(R)S na području Istarske županije (42) imaju izrađene i ažurirane Procjene 
rizika od velikih nesreća. Sve JLP(R)S imaju izrađene Planove djelovanja CZ na način da 38 
ima samostalne Planove, a Grad Rovinj, te općine Bale, Kanfanar i Žminj imaju Zajednički 
plan djelovanja sustava CZ. 

Temeljem Procjena rizika JLP(R)S su donijele Odluke o određivanju pravnih osoba 
od interesa za sustav civilne zaštite. Sveukupno je u JLP(R)S u Istarskoj županiji određeno 
330 pravnih osoba. Procjene i Planovi su kvalitetno izrađeni i mogu osigurati uspješno 
organiziranje i provođenje zadaća lokalne i regionalne samouprave u slučaju velikih nesreća.  
Navedenim dokumentima propisane su obveze i zadaće sudionika u sustavu CZ kao i 
operativnih snaga na lokalnoj i područnoj razini. Operativne snage sustava CZ (vatrogastvo, 
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HCK, H GSS, te pravne osobe od interesa za sustav CZ temeljem Zakona o sustavu CZ 
dužne su izraditi svoje operativne planove i iste uskladiti sa planovima JLP(R)S.  
Operativne planove dužne su izrađivati i pravne osobe koje svoju djelatnost obavljaju 
korištenjem opasnih tvari, a u skladu sa kriterijima propisanim Uredbom o sprječavanju 
velikih nesreća koje uključuju opasne tvari ( N.N. 44/14. i 31/17.) i Pravilnikom o nositeljima, 
sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti, te načinu informiranja 
javnosti u postupku njihovog donošenja (N.N. 49/17.). Usklađenost ovih planova sa 
Planovima u JLS i njihovu funkcionalnost trebalo bi u narednom razdoblju provjeriti i po 
potrebi poboljšati. 
 

 
 

Sve JLP (R) S imaju izrađene Planove djelovanja CZ na način da 38 ima samostalne 
Planove, a Grad Rovinj, te općine Bale, Kanfanar i Žminj imaju Zajednički plan djelovanja 
sustava CZ. 
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 2. STOŽERI CIVILNE ZAŠTITE  
 

Sve jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Istarske 
županije  imaju oformljene Stožere civilne zaštite, sveukupno je imenovano 467 osoba; 
načelnika, zamjenika načelnika i članova stožera 

U 2024. godini održane su 44 redovne sjednice Stožera CZ JLP(R)S. U svezi 
požarne sezone sve JLP(R)S (42) održale su stožere CZ, odnosno  dvije samostalne 
sjednice (Istarska županija, Grad Pula) i 6 koordinacija Stožera CZ. Održana je sjednica 
Stožera civilne zaštite Istarske županije u proširenom sastavu na temu pripreme za turističku 
sezonu. Održana je redovna sjednica Stožera civilne zaštite Istarske županije na temu 
priprema za zimske i ekstremne vremenske uvjete. 2024./2025. 

U 42 Stožera civilne zaštite u JLP(R)S u Istarskoj županiji  izvršeno je 
osposobljavanje za 438 članova istih.  
 
 
OPERATIVNE SNAGE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 
 
 Istarska županija je temeljem Pravilnika o vođenju evidencije pripadnika operativnih 
snaga sustava civilne zaštite (NN 75/16) izradila evidenciju pripadnika operativnih snaga, te 
evidenciju pripadnika postrojbi, povjerenika i voditelja skloništa u IŽ za 2023. godinu.  
 
 
3. OPERATIVNE SNAGE VATROGASTVA  
 

Zakonom o sustavu civilne zaštite operativne snage vatrogastva temeljna su 
operativna snaga sustava CZ u velikim nesrećama i katastrofama. Vatrogastvo djeluje u 
skladu sa odredbama posebnih propisa iz područja vatrogastva, te drugih podzakonskih 
akata. Vatrogasne postrojbe Vatrogasne zajednice Istarske županije u 2024. godinu 
djelovale su temeljem zakonskih propisa, Planova zaštite od požara, Programa vlade RH, 
Preventivno-operativnih planova djelovanja na svim razinama i to :  

− 7 Javnih vatrogasnih postrojbi sa 230 pripadnika, 
− 34 operativne postrojbe dobrovoljnih vatrogasnih društava sa 800 pripadnika, 
− 20 sezonskih vatrogasaca, 
− 50 pripadnika Hrvatskih šuma, 
− vatrogasne službe NP Brijuni, Bina Istra, Uljanik i Zračna luka Pula, 
− dislokacija iz VZŽ Koprivničko – križevačke na otočju Brijuni sa 6 vatrogasaca, 
− temeljem državnog plana gašenja požara otvorenog prostora jedna satnija Hrvatske 

vojske,  
− zrakoplovi  za gašenje požara koji baziraju u Zemuniku kraj Zadra, 

 
U aktivnostima zaštite od požara, uz vatrogastvo sudjeluju direktno javna poduzeća, 

ustanove, tijela lokalne i regionalne samouprave, tijela državne uprave te pravne osobe koje 
su vezane uz opasnosti ili djelovanje u zaštiti od požara. 

Na raspolaganju je 228 vozila vatrogasnih postrojbi te 40 vozila ostalih pravnih osoba 
koje sudjeluju u operativnim aktivnostima.  

U organizaciji Hrvatskih šuma, DVD-a i JLS-a nadzire se područje županije sa 
motrilačkih postaja i ophodnjama (ukupno 35 pripadnika). 

Načelnici stožera CZ Istarske županije, gradova i općina su vatrogasni zapovjednici 
što značajno ubrzava djelotvornost i operativnost cjelokupnog sustava vatrogastva i civilne 
zaštite. 
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 U periodu od 01.01. do 31.12. 2024. zabilježeno je ukupno 3311 intervencija svih 
vrsta (u 2023. godini 3380 ) 

− 623 intervencija na gašenju svih vrsta požara (u 2023. 636) 
− 354 intervencija na gašenju požara otvorenog prostora (u 2023. 363) 
− opožarena površina iznosi 202,66 ha (u 2023. 39,87) 
− izgorjela površina po intervenciji iznosi 0,572 ha po požaru (u 2023. 0,109 ha) 
− 187 požara na objektima 
− 82 intervencija na gašenju požara u prometu od toga 5 intervencije se odnose na 

požare plovila-na moru 
 

Intervencija od posebnog značaja dogodila se 15.05.2024 u 03:54 sati požar više plovila 
u marini Medulin; kumulativno je sudjelovalo 21 vatrogasac sa 11 vozila 
  

− 559 raznih - ostalih intervencija (izvidi, osiguranja, prijevozi, izlazi bez potrebe 
intervencije, lažne dojave)  

− 2129 tehničkih intervencija svih vrsta (u 2023. 2135) 
− 417 intervencija na tehničkim nesrećama u prometu (sudjelovanje kod svih 

zahtjevnijih nesreća u spašavanju ljudi i asistiranja kod saniranja posljedica) 
− 367 intervencija vezano za cestovni promet 
− 119 intervencije u prometnim nezgodama/nesrećama 
− 181 intervencija uklanjanje zapreka sa prometnice  
− 67 ostalih intervencija u cestovnom prometu (ispiranje prometnice, sanacija 

prometnice od onečišćenja i slično)  
− 50 intervencija vezano za morski, željeznički i zračni promet (42 od 50 intervencija 

odnosi se na osiguranje medicinskog leta) 
− 1712 raznih tehničkih intervencija - razne tehničke pomoći, izvidi, osiguranja, 

prijevozi, izlazi bez potrebe intervencije, otklanjanja opasnosti po ljude od opasnih 
npr. stršljena, osa, zmija i ostalih tehničkih opasnosti kao i dio tehničkih intervencija 
koje se odnose na spašavanje životinja, sa visina i dubina (mačke, psi, ptice svih 
vrsta, koze, ovce i dr.) 

 
Na intervencijama je učestvovalo ukupno 10280 gasitelja sa 4566 vozila te je odrađeno 

ukupno 17387 radnih sati 
 
 Period od 01.06.2024. - 30.09.2024. (ljetna požarna sezona) 

− 1583 intervencija svih vrsta  
− 278 intervencije na gašenju svih vrsta požara  
− 182 intervencija na gašenju požara otvorenog prostora  
− opožarena površina iznosi 188,83 ha  
− izgorjela površina po intervenciji iznosi 1,03 ha po požaru 
− 1054 tehničkih intervencija svih vrsta 

 
Na intervencijama je učestvovalo ukupno 5282 gasitelja (vatrogasaca, pripadnika 

Hrvatskih šuma, Hrvatske vojske, pravnih osoba i građana), s ukupno 2297 vozila i 9 plovila 
te je odrađeno ukupno 10000 radnih sati. 
 

Zračne snage  
Kanaderi su intervenirali na 5 požarišta 
− PVZ Rovinj (Bale, Feštini)  
− PVZ Pula (Puntera, Šegotići) 
− PVZ Umag (Bibali)  
− ukupno opožarena površina na navedenim požarima iznosi 111 ha  
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4. OPERATIVNE SNAGE CRVENOG KRIŽA ISTARSKE ŽUPANIJE 
 

Različitim strateškim dokumentima IFRC-a (Međunarodne federacije društava 
Crvenog križa i Crvenog polumjeseca) definirana je potreba razvoja i usavršavanja službi za 
pripreme i odgovor na krizne situacije. Klimatske promjene, promjene u socijalnoj strukturi i 
velike migracije ljudi upozoravaju na nužnost ustroja i razvoja kvalitetnih i učinkovitih službi 
unutar nacionalnih društava Crvenog križa za odgovor na krizne situacije. 
Jedan od najvažnijih dokumenata IFRC-a je Strategija 2030 koja izričito navodi kako će u 
narednih deset godina jedan od glavnih fokusa biti smanjenje sadašnjeg i budućeg 
negativnog ljudskog utjecaja na klimatske promjene te se navodi kako tema klimatskih 
promjena mora biti protkana kroz sva područja djelovanja Nacionalnih društava Crvenog 
križa i Crvenog polumjeseca. 
   
 Statutom Hrvatskog Crvenog križa su sukladno Zakonu u Hrvatskom Crvenom križu 
propisane njegove djelatnosti i javne ovlasti, te su ovdje navedeni dijelovi Statuta HCK koji 
se tiču djelatnosti iz područja civilne zaštite: 
 

Hrvatski Crveni križ i njegovi ustrojstveni oblici : 
− izvršavaju obveze Republike Hrvatske iz Ženevskih konvencija i Protokola u dijelu 

poslova koji su mu povjereni; a u vrijeme mira pripremaju se za djelovanje u slučaju 
oružanog sukoba za obavljanje zadaća sukladno odredbama Ženevskih konvencija i 
Protokola u korist svih civilnih i vojnih žrtava;  

− zastupaju i promiču temeljna načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog 
polumjeseca (dalje u tekstu: Međunarodni pokret) kao i međunarodno humanitarno 
pravo te nadziru njihovu primjenu u oružanim sukobima, zalažu se za zaštitu svih 
žrtava i zaštitu ljudskih prava; surađuju s državnim tijelima u cilju poštivanja 
međunarodnog humanitarnog prava i zaštite znaka crvenog križa, crvenog 
polumjeseca i crvenog kristala; 

− organiziraju i vode Službu traženja koja obavlja poslove traženja te aktivnosti 
obnavljanja obiteljskih veza članova obitelji razdvojenih zbog oružanih sukoba i 
drugih situacija nasilja, prirodnim i ljudskim djelovanjem uzrokovanih katastrofa, 
migracija i drugih situacija koje zahtijevaju humanitarno djelovanje. U Središnjem 
uredu Hrvatskog Crvenog križa ustrojava se i djeluje Nacionalni ured Službe traženja 
koji u slučaju oružanog sukoba obavlja zadaće Ureda za informiranje sukladno 
odredbama Ženevske konvencije o postupanju s ratnim zatvorenicima i Ženevske 
konvencije o zaštiti građanskih osoba u ratu od 12. kolovoza 1949. godine i članka 9. 
Zakona o Hrvatskom Crvenom križu; obavljaju i aktivnosti u skladu sa Strategijom 
obnavljanja obiteljskih veza Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog 
polumjeseca koju je usvojilo Vijeće izaslanika Međunarodnog pokreta 2007. godine; 

− traže, primaju i raspoređuju humanitarnu pomoć Međunarodne federacije društava 
Crvenog križa i Crvenog polumjeseca (dalje u tekstu: Međunarodna federacija), 
Međunarodnog odbora Crvenog križa, nacionalnih društava Crvenog križa i Crvenog 
polumjeseca, međunarodnih organizacija i drugih donatora za potrebe na području 
Republike Hrvatske u izvanrednim situacijama; 

− pokreću, organiziraju, provode i sudjeluju u redovnim i izvanrednim akcijama 
solidarnosti u Republici Hrvatskoj za pomoć osobama u potrebi i žrtvama oružanih 
sukoba, velikih prirodnih, ekoloških, tehnoloških i drugih nesreća i epidemija u zemlji i 
svijetu, te osiguravaju čuvanje određenih količina materijalnih dobara za te potrebe; 

− sudjeluju u akcijama međunarodne pomoći i solidarnosti žrtvama oružanih sukoba i 
drugih situacija nasilja, velikih prirodnih, ekoloških, tehnoloških i drugih nesreća i 
epidemija u zemlji i svijetu u suradnji s Međunarodnim odborom Crvenog križa i 
Međunarodnom federacijom, nacionalnim društvima Crvenog križa i Crvenog 
polumjeseca, humanitarnim agencijama Ujedinjenih naroda, Europske unije i 
drugima; 
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− obavljaju osposobljavanje i obnovu znanja za pružanje prve pomoći za: građane u 
svakodnevnom životu, školovanju, prometnim i svim drugim nesrećama; pripadnika 
spasilačkih ekipa; pripadnika vatrogasnih postrojbi; policije; volontere Hrvatskog 
Crvenog križa i drugih; 

− promiču dobrovoljno davanje krvi, organiziraju i provode akcije dobrovoljnog davanja 
krvi, okupljaju dobrovoljne davatelje i vode o njima evidenciju, utvrđuju mjerila za 
priznanja dobrovoljnim davateljima krvi i dodjeljuju im potvrde i priznanja; 

− provode na temelju međunarodno prihvaćenih standarda spašavanje života na vodi i 
ekološku zaštitu priobalja, provode tečajeve za osposobljavanje spasilaca, instruktora 
i voditelja spasilačkih postaja, vode evidenciju o osposobljenosti spasilaca, 
instruktora i voditelja spasilačkih postaja te provode obnovu znanja i praktičnih 
vještina spasilaca. Donose pravila i standarde za rad spasilačkih postaja i provode 
procjenu rizika na kupalištima. Provode projekte s ciljem podizanja razine svijesti 
građana o opasnostima i rizicima povezanim s vodom i ekološkoj zaštiti priobalja; 

− ustrojavaju, obučavaju i opremaju ekipe za akcije pomoći u zemlji i inozemstvu u 
slučaju velikih prirodnih, ekoloških, tehnoloških i drugih nesreća, epidemija te 
oružanih sukoba i drugih situacija nasilja. I to ekipe za: procjenu situacije i 
koordinaciju aktivnosti, prvu pomoć, zaštitu i spašavanje života na vodi, higijensko-
epidemiološku zaštitu, njegu povrijeđenih i oboljelih, rad u mobilnim zdravstvenim 
stanicama, socijalni rad, psihosocijalnu potporu stanovništvu, pripremu i organizaciju 
izmještajnih centara, za pripremu i raspodjelu hrane u terenskim uvjetima, prihvat i 
raspodjelu humanitarne pomoći, koji se uključuju u educiranje i u sustav civilne 
zaštite prema posebnim propisima. Provode osiguranje komunikacija, tehničku 
pomoć i ostale ekipe za djelovanje u kriznim situacijama, službu traženja, logistiku, 
osiguranje pitke vode i minimuma sanitarnih uvjeta. Informiraju stanovništvo, posebno 
djecu i mlade, o ponašanju u slučaju izvanrednih situacija. Provode dežurstva u cilju 
sprječavanja nezgoda i nesreća na javnim okupljanjima, kulturnim, sportskim 
manifestacijama, natjecanjima i drugo; 

− sudjeluju u prihvatu, smještaju, organizaciji života i poduzimanju drugih mjera koje 
pridonose zbrinjavanju ugroženog i nastradalog stanovništva; 

− organiziraju i provode programe pomoći i zaštite tražitelja azila, azilanata i drugih 
skupina migranata u potrebi i žrtava trgovanja ljudima te informiranjem i edukacijom 
rade na podizanju svijesti stanovništva, posebno djece i mladeži.  

 
Društvo Crvenog križa Istarske županije, kao zajednica udruga gradskih društava 

Crvenog  križa s područja Istarske županije, prioritetno obavlja:  
− unapređenje razvoja i koordinaciju rada društava Crvenog križa na području Istarske 

županije unapređenje svih javnih ovlasti i ostalih djelatnosti društava Crvenog križa s 
područja Istarske županije pripremu, edukaciju i opremanje za djelovanje u kriznim 
situacijama i drugim izvanrednim stanjima na području Istarske županije unapređenje i 
podršku u radu s mladima i volonterima Crvenog križa na području Istarske županije, 
edukaciju djelatnika i volontera društava Crvenog križa s područja Istarske županije za 
sve djelatnosti provedbu programa, projekata i aktivnosti od zajedničkog interesa za 
društva Crvenog križa s područja Istarske županije rješavanje svih pitanja od zajedničkog 
interesa za društva Crvenog križa s područja Istarske županije. 

 
 Na području Istarske županije djeluje 7 gradskih (Buje, Buzet, Labin, Pazin, Poreč, 
Pula, Rovinj) društava Crvenog križa čiji djelokrug obuhvaća područja pripadajućih općina i 
gradova. Na ovaj je način cjelokupni teren Istarske županije pokriven djelovanjem ove mreže 
društava.  
 Osim Zakona o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/2010), sudjelovanje Hrvatskog 
Crvenog križa u području zaštite i spašavanja obuhvaćen je Zakon o sustavu civilne zaštite 
(NN 82/15, NN 118/18),  Uredbom o  uvjetima i načinu obavljanja potrage i spašavanja 
zrakoplova (NN 129/11) i Planom zaštite i spašavanja Republike Hrvatske  (NN 96/2010). 
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Na razini županije, sudjelovanje Društva Crvenog križa Istarske županije kao 
operativne snage Istarske županije propisano je Odlukom o određivanju operativnih snaga 
zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje u Istarskoj županiji 
(Klasa:810-01/14-01/03,Urbroj:2163/1-01/8-14-4), te Plan djelovanja Civilne zaštite IŽ. 
 

Skupština DCK IŽ donijela je 2023.g. novi Strateški plan DCK IŽ za period od 2024.g. 
do 2028.g. s predviđenim ciljevima u području civilne zaštite. 

Sukladno Strateškom planu DCK IŽ jedan od strateških ciljeva je: osigurati spremnost 
Crvenog križa i zajednice za djelovanje u kriznim i izvanrednim situacijama. 
Specifični ciljevi su: jačati ljudske i materijalne kapacitete DCK IŽ za pripremu i odgovor na 
krize i izvanredne situacije, jačati sustav sigurnosti na vodi, pružati doprinos u rješavanju 
slučajeva traženja razdvojenih članova obitelji u kriznim, izvanrednim i mirnodopskim 
okolnostima/situacijama, pružati podršku raseljenim osobama, migrantima i drugim osobama 
u potrebi, pružiti doprinos u prikupljanju i distribuciji humanitarne pomoći. 
 
PRIPREMA, PREVENCIJA TE DJELOVANJE CRVENOG KRIŽA U SUSTAVU CIVILNE 
ZAŠTITE 
 
STATUS DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA ISTARSKE ŽUPANIJE 
 
     Društvo Crvenog križa Istarske županije, kao ustrojstveni oblik Hrvatskog Crvenog 
križa  imenovano je jednom od operativnih snaga Istarske županije Odlukom o određivanju 
operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje u 
Istarskoj županiji (Klasa:810-01/14-01/03,Urbroj:2163/1-01/8-14-4),a ravnateljica članom 
stožera Odlukom o imenovanju članova stožera civilne zaštite IŽ (Klasa:013-02/16-
01/13,Urbroj:2163/1-01/8-16-2). 
 
           Poslovi pripreme za krizne situacije podrazumijevaju niz aktivnosti s ciljem učinkovitog 
djelovanja u katastrofama. Uloga Crvenog križa u sustavu civilne zaštite podrazumijeva 
poslove oko prihvata i smještaja stradalih, povezivanja razdvojenih članova obitelji, 
psihosocijalne podrške stradalima, prve pomoći kao nadopune stručnim medicinskim 
ekipama, prijema i distribucije humanitarne pomoći, te osiguravanja pitke vode i minimuma 
higijenskih uvjeta. DCKIŽ raspolaže sa Specijalnom jedinicom za spašavanje na vodi. Dio 
opreme kojom jedinica raspolaže nabavljena je od strane Istarske županije iz sredstava za 
civilnu zaštitu. Tijekom godine redovito se održavaju sastanci s ostalim Operativnim 
snagama u Istarskoj županiji, također redovito se održavaju koordinacije za poboljšanje 
sustava civilne zaštite (stožer CZIŽ, MUP PU Istarske, DCKPGŽ, VZIŽ, NZHMIŽ, NZZJZIŽ, 
HGSS Stanica Istra).  

Tijekom 2024. godine redovito su korišteni na području IŽ isusivači DCKIŽ u cilju 
sanacije nastanka šteta uzrokovanim većim padalinama.  

Održana je i 1 obuka za Osnovnu jedinicu u Pazinu koju su vodili instruktori iz DCK 
IŽ, te 2 vježbe za članove Osnovne jedinice. Kako je društvo tijekom cijele godine 
obilježavalo 30 godina rada na vježbi u rujnu koja se održala na rivi u Poreču u organizaciji 
DCK IŽ sudjelovale su sve operativne snage IŽ te kolege iz CK iz Italije(Padova). Članovi 
Specijalističke jedinice za spašavanje na vodi  Boškarini OJ sudjelovali su na Nacionalnoj 
vježbi pripadnika Specijalističkih interventnih timova na Mljetu. Dok su članovi Osnovne 
jedinice DCK IŽ sudjelovali u istom vikendu u listopadu na Nacionalnoj vježbi za članove OJ 
HCK mi to njih 7. Edukacije za djelatnike i volontere iz Psihosocijalne podrške i ostalih 
područja vezanih za djelovanje u kriznim situacijama redovito su se provodile, održan je i  
sastanak komisije za krizne situacije DCK IŽ, redovito su se održavale koordinacije 
ravnatelja GDCK i DCK IŽ, u ožujku je održan online sastanak županijski ravnatelja HCK, u 
rujnu Zagrebu održan je i Godišnji sastanak ravnatelja HCK te u lipnju održan sastanak 
Okrugli stol u Pazinu koji je imao kao glavnu temu davalaštvo u IŽ. Redovito je održana 
suradnja s kolegama iz Crvenog križa/krsta Brčko distrikta iz BiH s kojima su održani i 
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sastanci radi planiranja zajedničkih aktivnosti radi unapređenja rada unutar sustava“Susjed 
pomaže prvi“. 

Djelatnici DCK IŽ redovito su odlazili na Stožere CK IŽ.  
Tri djelatnika DCK IŽ te 1 volonter završili su na Veleučilištu Velika Gorica edukaciju 

koja je trajala tijekom studenog i prosinca na temu „Organizacija vježbi kriznog 
menadžmenta“. 

Tijekom cijele godine održavala se suradnja s MUP RCZ na temu razvoja modula za 
međunarodne misije. U izradu modula uključen je HCK i Služba spašavanja života na vodi 
HCK te koordinator Spasilačke službe DCK IŽ. 
 
OSNOVNA JEDINICA INTERVENTNOG TIMA DCK IŽ I SPECIJALISTIČKA JEDINICA ZA 
SPAŠAVANJE NA VODI KAO OPERATIVNA SNAGA ZA DJELOVANJE U KRIZNIM 
SITUACIJAMA 
 

      Osnovna jedinica interventnog tima DCKIŽ temeljna je operativna snaga Društva 
Crvenog križa Istarske županije. Aktivni članovi OJ su volonteri i djelatnici društava Crvenog 
križa s područja Istarske županije koji su stekli uvjerenje o osposobljenosti Hrvatskog 
Crvenog križa, te redovno prisustvuju vježbama i aktivnostima u organizaciji Društva 
Crvenog križa Istarske županije. Pripravnici su volonteri i djelatnici društava Crvenog križa s 
područja Istarske županije koji su započeli s ciklusom osposobljavanja za instruktore za 
Osnovnu jedinicu. Tijekom 2024.g. aktivno je bilo 30-ak članova OJ u različitim aktivnostima 
društva, vježbama i edukacijama.  

U studenom održan je tečaj za nove članove OJ. Tečaj je završilo 10 novih članova.  
Članovi Specijalističke jedinice za spašavanje na vodi „Boškarini“ sudjelovali su na 

Nacionalnoj vježbi pripadnika Specijalističkih interventnih timova na Mljetu. 
Članovi Osnovne jedinice za rad u velikim nesrećama i katastrofama sudjelovali su na 

Nacionalnoj vježbi za IT u Makarskoj u listopadu.  
U studenom je od strane Spasilačke službe HCK održan Tečaj za spašavanje iz vode 

u otežanim uvjetima. Tečaj su završila 3 volontera DCK IŽ. 
Jedan instruktor SS sudjelovao je na Tečaju za sonar uređaj za pripadnike 

specijalstičkog interventnog tima za spašavanje na vodi iz otežanih uvjeta. 
Jedna djelatnica DCK IŽ sudjelovala je na Tečaju za instruktore realističnog prikaza 

ozljeda(RPO) u organizaciji HCK u Zagrebu.  
U ožujku održana je dvodnevna vježba za članove OJ također u Pazinu i Poreču na 

kojoj su uz znanja prve pomoći vježbali i ostala znanja stečena na tečajevima tijekom obuke 
za OJ(logistika, PSP, kartografija…). Dio članova OJ završio je i osnovni modul PSP u 
kriznim situacijama, dok su dva člana završila i trening za trenere iz PSP te specijalistički i 
subspecijalistčki trening iz PSP za rad u krizama. Od strane IFRC održano je nekoliko 
webinara na temu mentalnog zdravlja. Tijekom godine obučeni članovi Osnovne jedinice 
DCK IŽ i Specijalne jedinice za spašavanje na vodi u otežanim uvjetima koriste svoja znanja 
iz prve pomoći na različitim manifestacijama na vodi i kopnu( Istra 100 by UTMB, Lim bay 
challenge, Iron Man…) u IŽ. 

Jedan volonter-instruktor za OJ DCK IŽ sudjelovao je na edukaciji za Disaster 
Response Emergency Fund(DREF) u organizaciji IFRC i HCK u Zadru u ožujku. 

Jedan volonter sudjelovao je na Treningu za pripremu i raspodjelu hrane u terenskim 
uvjetima u svibnju na Čiovu. 

Tri volontera i jedan djelatnik DCK IŽ dobili su licencu za članove mobilnih timova za 
pomoć odraslim žrtvama trgovanja ljudima. Tečaj je održan u Rovinju u organizaciji Ureda za 
ljudska prava RH, HCK, MUP-a.  Sve obuke i vježbe vodili su instruktori za Osnovnu jedinicu 
HCK s područja IŽ i instruktori Službe spašavanja života na vodi po novim Smjernicama HCK 
u organizaciji DCK IŽ.   

Instruktori za OJ IŽ redovito su tijekom godine održavali svoje sastanke na kojima su 
pripremali radne materijale za članove OJ i dogovarali daljnje aktivnosti OJ. DCK IŽ osim 
obučenih članova Osnovne jedinice educira u suradnji s HCK i članove Specijalističkog 
interventnog tima za spašavanje života na vodi u otežanim uvjetima kojih je trenutno  12. 
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REDOVNE DJELATNOSTI CRVENOG KRIŽA KOJE PRIDONOSE JAČANJU KAPACITETA 
ZA DJELOVANJE U KRIZNIM SITUACIJAMA: 
  
SLUŽBA TRAŽENJA 
 
 Služba traženja ustrojena je i djeluje u Hrvatskom Crvenom križu. U slučaju oružanog 
sukoba obavlja zadaće ureda za informiranje sukladno odredbama Ženevske konvencije o 
postupanju s ratnim zarobljenicima i Ženevske konvencije o zaštiti civila u ratu. Od 2008. 
godine Hrvatski Crveni križ sudjeluje u provođenju Strategije obnavljanja obiteljskih veza 
Međunarodnog Odbora Crvenog križa. 
 Služba traženja obavlja poslove obavješćivanja i traženja žrtava velikih prirodnih 
nepogoda i drugih nesreća s posljedicama masovnih stradanja, kao i mirnodopska traženja, 
te putem Centralne agencije za traženje u Ženevi i ostalih nacionalnih društava Crvenog 
križa primjenjuje jedinstvenu metodologiju rada svugdje u svijetu. Rad službe traženja 
najviše dolazi do izražaja u doba rata ili velikih prirodnih ili tehnoloških stradanja kada su 
prekinuti uobičajeni načini komunikacije, a zadatak joj je spajanje razdvojenih članova 
obitelji. Poslove službe traženja obavljaju educirani profesionalni djelatnici i volonteri 
Crvenog križa.  

Djelatnost Službe traženja zbog rata u Ukrajini posebno je bila aktivna u našoj 
županiji tijekom 2022.g. kao i u cijeloj RH. Naime, na područje naše županije od početka rata 
pristiglo je preko 2000 raseljenih osoba iz Ukrajine( kojih je evidentirano oko 1900) te su 
djelatnici i educirani volonteri Crvenog križa pomogli pri evidentiranju i spajanju obitelji 
pristiglih iz ratom pogođenog područja.Tijekom 2024.g. društva su na terenu nastavila 
pomagati ukrajinskim obiteljima u potrebi(najviše kroz distribuciju hrane i higijene).  
U prosincu u Zagrebu u organizaciji HCK održana je Specijalistička edukacija za povjerenike 
Službe traženja. 
  
PRVA POMOĆ 
 
 Jedna od osnovnih djelatnosti Crvenog križa, koja ujedno donosi prihod gradskim 
društvima Crvenog križa je osposobljavanje za pružanje prve pomoći. 
 Osposobljavanju mladih za pružanje prve pomoći znatno pridonose školska, 
županijska i državno natjecanje mladih Crvenog križa koja su uvrštena u katalog natjecanja 
Ministarstva znanosti obrazovanja i športa. Nažalost, zbog pandemije ovih nekoliko zadnjih 
godina nisu se natjecanja održavala, stoga smo na razini IŽ odlučili napraviti Smotru mladih  
Crvenog križa na kojoj su učenici osnovnih i srednjih škola vježbali i pokazivali znanja prve 
pomoći jedni drugima i svojoj zajednici. U 2024.g. održano je Međužupanijsko natjecanje za 
mlade iz prve pomoći u organizaciji  DCK IŽ. Na natjecanju su sudjelovale ekipe mladih iz 
PGŽ CK I DCK IŽ. 

Od 2014. gradska društva Crvenog križa s područja Istarske županije provode 
dvosatnu edukaciju svih učenika 7. razreda osnovne škole iz osnovnih postupaka održavanja 
života. 
 Hrvatski Crveni križ osposobljava predavače iz prve pomoći koje koriste gradska 
društva na tečajevima prve pomoći za vozače (Zakon o sigurnosti prometa), za tvrtke (Zakon 
o zaštiti na radu), za članove mladeži i volontere. 
            Tijekom godine redovito se održavaju vježbe iz prve pomoći za članove Osnovne 
jedinice. Ove godine održane su dvije vježbe za članove OJ u organizaciji DCK IŽ s 
naglaskom na prvu pomoć uz ostale aktivnosti koje su bile dio vježbi i edukacija.  
 Godišnje se na području Istre u prosjeku osposobi 2000 osoba kroz navedene 
tečajeve i obuke.  
 Društvo Crvenog križa Istarske županije bavi se unapređenjem nastave prve pomoći, 
usavršavanjem predavača, pripremom nastavnog materijala za tečajeve, organizacijom 
županijskog natjecanja mladeži Crvenog križa i treninga iz prve pomoći za odrasle volontere i 
djelatnike u obliku vježbe ili natjecanja.  
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 Godine 2014. pokrenuta je aktivnost „Minuta za život“ u sklopu koje se svake godine 
tijekom cijelog mjeseca rujna zajedno s gradskim društvima održavaju aktivnosti vezane uz 
promoviranje prve pomoći za građanstvo. 
 Od 2012. godine je Hrvatski Crveni križ u programu tečajeva prve pomoći uveo u 
obuku za pružanje prve pomoći uz upotrebu automatskog vanjskog defibrilatora (AVD-a), te 
su i istarska društva osposobljena za održavanje istih tečajeva. Također DCKIŽ je od 2018. 
uključen u Projekt „Ostati živ“ koji se provodi u suradnji s NZHMIŽ čiji je cilj uključivanje svih 
žurnih službi i volontera kako bi se pomoglo u spašavanju ljudskih života do dolaska hitne. 
DCKIŽ potiče edukaciju i nabavku AVD-a kako bi se educiralo što više laika i na taj način 
pomoglo građanima kad im zatreba pomoć u svojoj zajednici do dolaska hitne budući je to 
vrijeme presudno kako bismo spasili nečiji život. 
 U prostoru županijskog društva Crvenog križa postavljen je i automatski vanjski 
defibrilator. 

Tijekom godine obučeni članovi Osnovne jedinice DCK IŽ i Specijalne jedinice za 
spašavanje na vodi u otežanim uvjetima koriste svoja znanja iz prve pomoći na različitim 
manifestacijama na vodi i kopnu( Istra 100 by UTMB, Lim bay challenge, Iron Man…) u IŽ. 
 
DOBROVOLJNO DAVANJE KRVI 
 
 Ovu redovnu djelatnost društva Crvenog križa u Istarskoj županiji provode u suradnji 
s Kliničkim Zavodom za transfuziologiju KBC Rijeka. Poslovi koje u ovoj djelatnosti obavlja 
Crveni križ su evidencija, pozivanje i animiranje darivatelja, te jubilarna priznanja i 
nagrađivanje darivatelja.  

 

REALIZACIJA PLANA PRIKUPLJANJA KRVI U IŽ ZA RAZDOBLJE OD 1.1. DO 31.12.2024. 

 
 

GDCK PLAN PRISTUPILO DALO ODGOĐENO PRVI PUT 

BUJE 1000 871 754 117 62 

BUZET 350 281 248 33 16 

LABIN 910 1224 1095 129 64 

PAZIN 790 1060 919 141 56 

POREČ 1160 1000 855 145 50 

PULA 3475 3894 3471 423 225 

ROVINJ 810 778 683 95 46 

UKUPNO 8460 9108 8025 1083 519 
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     U svibnju u organizaciji DCK IŽ darivatelji, muškarci koji su dali krv 100 puta i više te 
žene 75 puta i više bili su pozvani u Ured Predsjednika RH gdje su primili odlikovanje Red 
Danice hrvatske s likom Katarine Zrinske. Iz IŽ na prijemu je bilo njih 6. 

U Katunu Trviškomu svibnju održan je Susret DDK CK IŽ. 
Svjetski dan darivatelja krvi obilježen je Okruglim stolom na temu davalaštva u IŽ i to 

14.6. 2024. SMS poruke za darivatelje slale su se i u 2024. g. DCK IŽ financira poruke koje 
se šalju darivateljima.   
 
SLUŽBA SPAŠAVANJA ŽIVOTA NA VODI 
 
 Program službe spašavanja života na vodi sastoji se od tri osnovne komponente:  

a) Edukacija spasilaca: 
 
             Na području Istarske županije održan jedan tečaj za nove kandidate i jedan tečaj 
obnove uvjerenja „Spasilac na otvorenim vodama“ obzirom da uvjerenje traje dvije godine. 
Tečaj za nove spasioce i obnovu uvjerenja održani su u Puli dijelom na gradskom bazenu, a 
dijelom u prostorima hotela Pula te plaži Valkane i Mornar. Tečaj za nove spasioce održan je 
u vremenu od 27.5. do 2.6. kao i tečaj obnove zbog malog broja prijavljenih. Na tečajevima je 
sudjelovalo dvoje instruktora iz spašavanja i prve pomoći te jedan ekolog. Prije upisa na 
tečaj prethodilo je testiranje svih prijavljenih kandidata koje je održano tijekom travnja u tri 
termina od planiranih pet, a provodili su ga instruktori spašavanja. Na testiranju su svi 
prijavljeni kandidati morali zadovoljiti propisane fizičke kriterije kako bi stekli uvjete za upis na 
tečaj. Testiranja i tečaj  održani su u Puli u suradnji s tvrtkama Pula Sport d.o.o. i Hotelom 
Pula s kojima ostvarujemo suradnju, a oni nam omogućuju korištenje njihovih objekata uz 
povlaštene cijene. 

Ove godine 20 osoba bile su prijavljene za testiranje, ali samom testiranju pristupilo je 
18 osoba od kojih je 14 zadovoljilo kriterije za prisustvovanje na  tečaju (8 novih kandidata i 6 
kandidata za obnovu licence). 

Tečaj za nove spasioce upisalo je 6 polaznika, a uspješno je završilo njih 5, dok je 
tečaj za obnovu uvjerenja upisalo 6 i uspješno odradilo 5 polaznika. 
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Grafički prikaz - Statistika testiranja i uspješnosti tečajeva za osposobljavanje spasilaca u 
Istri 2024.godini 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

b) Koordinacija rada spasilaca i suradnja s koncesionarima i drugim subjektima: 
 

Vezano uz poslove civilne zaštite, služba provodi procjenu rizika na plažama po 
metodologiji ILSE (International life-saving federation) koja ujedno prati standarde FEE 
(Foundation for environmental education), utemeljitelja Plave zastave. Ove godine 
napravljene su 3 procjene rizika na kupalištima dok ih je velikom broju istekla valjanost. Klub 
spasilaca na vodi Crvenog križa Istarske županije „Boškarini“ osnovan je 2012.g s ciljem 
unapređenja rada Službe spašavanja života na vodi, te uključivanja spasilaca u srodne 
aktivnosti Crvenog križa. Trenutačno klub ima 14 članova. 
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Grafički prikaz "Pregled licenciranih spasilaca kroz godine" 
   
c) Prevencija kroz projekt „Sigurnost na vodi“: 
 

Radionice "Kodovi sigurnosti na vodi" provode se u osnovnih škola te ljetnim 
kampovima koje organiziraju i druge udruga s kojima surađujemo. Ponovno su se počele 
provoditi prema planu pred pandemijskih godina. Projektom se obuhvaćaju djeca trećih 
razreda osnovnih škola na području Istarske županije. 

Održano je 50 radionica u trećim razredima osnovnih škola. Sveukupan broj djece 
koja su obuhvaćena tim projektom je 783 čime se svake godine sustavno radi na 
unapređenju i informiranju javnosti, a samim time izravno sudjeluje u prevenciji nezgoda 
povezanih s vodom. Termini održavanja radionica dogovarani su s ravnateljima škola, 
djelatnicima i volonterima pojedinih gradskih društava CK te voditeljima pojedinih grupa, a 
održavali su ih predavači GDCK s područja Istarske županije u suradnji i koordinaciji s 
regionalnim koordinatorom. Ukupno je u provedbu radionica bilo uključeno 10 edukatora. 
Prije početka provedbe radionica koordinator Službe spašavanja života na vodi i ekološke 
zaštite priobalja DCKIŽ održao je edukaciju za sve predavače.  

 
Održan je jedan tečaja „Slučajni spasilac“ u organizaciji DCKIŽ u svibnju za 

odgajatelje DV Mali svijet iz Pule koji je završilo 13 odgajatelja. Programom se educira 
odgajatelje za pružanje Prve pomoći te ukazuje na opasnosti povezane s vodom a što njima 
pomaže prilikom provedba aktivnosti s djecom na plažama. 
 
EDUKACIJA INSTRUKTORA 

Zbor instruktora Službe spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja HCK 
održan je u travnju u Termama Tuhelj te je na njemu sudjelovalo troje instruktora iz Istre. Na 
Zboru su izložene sve aktivnosti u proteklom razdoblju po komisijama te predstavljeni planovi 
za buduće razdoblje. Definirani su termini tečajeva za tekuću godinu te odredili instruktore za 
provedbu. 

Održano je nekoliko on line sastanak instruktora Spasilačke službe s područja Istre 
prije i poslije provedbe tečajeva radi dogovora, planiranja, i analize provedenih tečajeva. 

 
SPAŠAVANJE NA VODE U OTEŽANIM UVJETIMA 
 Tijekom godine održano je nekoliko sastanaka Komisije za spašavanje na vodi u 
otežanim uvjetima kako On-line tako i fizički. Kao voditelj komisije djelatnik DCK IŽ brine o 
planovima i aktivnostima komisije u tekućoj godini te zadacima koje ona obavlja. Na 
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sastancima se razrađivao program obuke i materijali koji se koriste na tečajevima kao i 
planiranje rada komisije u narednom razdoblju. Članovi komisije rade na materijalima za 
tečaj Spašavanja na vodi u otežanim uvjetima te materijalima za tečaj Djelovanja u 
poplavljenim područjima za članove Osnovne jedinice interventnih timova HCK. Članovi 
komisije i instruktori su konstantno tijekom godine radili na materijalima i zaduženjima u 
programu koje su preuzeli. Konstantno se vrši unapređenje obuke kroz razradu 
prezentacijskih materijala i vježbi. 
 Članovi Specijalističke jedinice za spašavanje na vodi sudjelovali su u različitim 
aktivnostima. 
 
DEŽURSTVA SPASILAČKE SLUŽBE 

Početkom godine održani su svi važni sastanci s predstavnicima organizacija koje će 
održavati natjecanja koja uključuju discipline na vodi i kopnu. Na tim sastancima 
predstavljeni su nam zahtjevi i izazovi koji su pred njih stavljeni kao organizatore te smo 
zajedno s njima iznašli najbolja rješenja za osiguravanje njihovih evenata. Radi se o svjetski 
poznatim elitnim utrkama; Istra 100by UTMB; triatlon utrke Iron MAN Poreč 70.3; rekreativni 
plivački maraton „Porečki delfin“. Kako su organizatori evenata i vlasnici licence iznimno 
zadovoljni dosadašnjim radom Spasilačke službe DCKIŽ i Osnovnom jedinicom IT DCKIŽ na 
dosada provedenim dežurstvo iznijeli su svoje planove za povećanjem broja natjecatelja kroz 
naredne godine. Nakon svakog završetka natjecanja napravljena je analiza te su svi spasioci 
koji su dežurali pohvaljeni za vrlo kvalitetno i profesionalno obavljeno dežurstvo od strane 
vlasnika licenci natjecanja. Istra 100by UTMB dežuralo je 26 volontera/2600 natjecatelja. Iron 
MAN Poreč 70.3. dežuralo je 20 volontera/1800 natjecatelja, rekreativni plivački maraton 
„Porečki delfin“ dežuralo je 7 volontera/1800 natjecatelja. 

Također, naši volonteri su dežurali i u nekim drugim natjecanjima ili aktivnostima na 
području Istre, ali i u Zagrebu. Ukupno je odrađeno 5 dežurstava na kojim su bili prisutni 
članovi specijalističke jedinice za spašavanje na vodi u otežanim uvjetima „Boškarini“ 
Dežuralo se i na projektnom danu koje organizira Gimnazija Pula povodom početka školske 
godine pod nazivom „Plivajmo i veslajmo“ gdje se okupilo 200-tinjak učenika srednje škole 
 
PRIHVAT I DISTRIBUCIJA HUMANITARNE POMOĆI 
 
  Društvo Crvenog križa Istarske županije ima status humanitarne organizacije pri 
Ministarstvu zdravstva i socijalne skrbi te prema tome prava i mogućnosti distribucije 
humanitarne pomoći iz zemlje i inozemstva. Status omogućuje uvoz donacije hrane i 
higijenskih potrepština bez carinskih davanja te se za ostale artikle uvoz bez davanja vrši uz  
prethodnu suglasnost Ministarstva. 
 Isto tako, sva društva na području Županije imaju potreban broj volontera za ovu  
djelatnost. Unajmljeni skladišni prostor u prostorima Istraplastike u Pazinu veličine je 200 m2, 
te je predviđen i prikladan za primanje i kratkotrajno skladištenje i distribuciju humanitarne 
pomoći (ne za dugotrajnije skladištenje, pogotovo prehrambenih namirnica zbog nedovoljne 
veličine i temperaturnih i prostornih uvjeta). Budući je prostor u najmu i postoji mogućnost da 
će već tijekom 2025.g. doći do gubitka istog DCK IŽ mora pronaći nove prostore za 
skladištenje opreme i obavljanje svojih djelatnosti. 

Aktivnost prihvata i distribucije humanitarne pomoći tijekom 2024.godine najviše je 
došla do izražaja  tijekom rada s raseljenim stanovništvom iz Ukrajine koje je došlo na 
područje naše županije, iako se veći dio raseljenih osoba zaposlio dio njih još uvijek dolazi 
po pakete humanitarne pomoći. Većinom su dolazila malodobna djeca s majkama jer su 
muškarci ostajali na ratom pogođenom području. Skladište  DCK IŽ  služilo je kao 
distribucijski centar za humanitarnu pomoć koju je slao HCK te su gradska društva nakon 
preuzimanja vršila direktnu podjelu korisnicima na terenu. 
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DJELOVANJE U KRIZNIM SITUACIJAMA U 2024.GODINI 
 
RAT U UKRAJINI 
           Od početka rata u Ukrajini krajem veljače 2022.g. DCK IŽ i sva GDCK su bila aktivno 
uključena u pomaganje raseljenom stanovništvu. Do kraja 2022.g. u našu županiju ušlo je 
2077 osoba, od toga 682 djece. Budući IŽ nije imala Prihvatni centar osobe su smještene u 
vlastitim nekretninama ili u privatnim objektima. Crveni križevi u IŽ evidentirali su osobe 
preko Službe traženja(evidentirane su oko 1900 osoba, pomogli su u spajanju obitelji, 
osiguravali su im potrebne informacije vezane za njihov status i boravak u RH), pružali im 
potrebnu pomoć(hrana, higijena, odjeća). Također raseljenim osobama nudila se 
psihosocijalna pomoć, organizirale su se razne radionice posebno za djecu, povezivali smo 
se s raznim udrugma na terenu, s prevoditeljima. Na dnevnoj bazi surađivalo se sa Stožerom 
CZ IŽ i ostalim operativnim snagama na terenu koji su bili uključeni u rad s raseljenim 
osobama. HCK je otvorio humanitarnu akciju preko koje su se prikupljala materijalna 
sredstva te hrana i higijena.  

Tijekom 2024.g. veći dio raseljenog stanovništva koji je ostao u IŽ se zaposlio pa se i 
smanjila potreba za pomaganje istima ipak dio raseljenog stanovništva dolazio je po 
humanitarnu pomoć. Većinom su dolazila malodobna djeca s majkama jer su muškarci 
ostajali na ratom pogođenom području. Skladište  DCK IŽ  služilo je kao distribucijski centar 
za humanitarnu pomoć koju je slao HCK te su gradska društva nakon preuzimanja vršila 
podjelu na terenu. 
 
MIGRANTI 
Tijekom godine migranti su i dalje pristizali u našu županiju. DCK IŽ je s GDCK na terenu u 
pripravnosti te smo se aktivirali prema potrebi u dogovoru s ostalim operativnim snagama.  
 
ZAKLJUČAK: 
 

Od početka godine djelatnici DCK IŽ sudjelovali su na redovnim Stožerima CZ IŽ. 
Tijekom gore spomenutih kriza na terenu postoji stalna suradnja sa svim operativnim 
snagama na području IŽ. Kroz različite aktivnosti ostvareno je 3436 volonterskih sati u čiji rad 
je bilo uključeno 148 volontera. 
              Kao što se vidi iz ovog izvješća Crveni križ na području cijele županije uz svoje 
redovne aktivnosti odrađuje i aktivnosti vezane za klimatske promjene, rat i migrante. Kroz 
sve ove aktivnosti mogla se vidjeti uloga Crvenog križa kao važnog dionika unutar naše 
zajednice. Kroz ovo vrijeme kriza pokazalo se  jako bitnim dugogodišnje ulaganje u opremu  
za velike nesreće i katastrofe (šatori, gazeba, grijalice plinske i električne, vanjski elektro 
ormar, klupe i stolice, isušivači, sklopivi kreveti, rasvjetna tijela…) koju posjeduje DCK IŽ i 
stavlja ju je na raspolaganje NZHM IŽ, IDZ i NZZJZ IŽ te građanima u potrebi. Naravno, 
korištenje opremom bilo bi jako teško da nemamo educirane djelatnike i volontere za krizne 
situacije. U ovim zahtjevnim vremenima, uz sva znanja naših educiranih volontera i 
djelatnika, pokazala su se jako bitnim znanja iz psihosocijalne sfere upravo u kriznim 
situacijama. Građani žive pod stresom i sve većom neizvjesnošću koje donose stalne 
klimatske promjene koje sa sobom povlače sve više velikih nesreća i katastrofa  koje  nam 
remete  svakodnevni život te zbog toga smo u 2024.g. povećali edukacije iz područja PSP-a 
te smo osigurali nove edukatore. PSP nije bio potreban samo građanima već i volonterima- 
pomagačima pred kojima su iz dana u dan stavljeni novi izazovi u radu s korisnicima na 
terenu. DCK IŽ osim Osnovne jedinice u svom sustavu ima i Specijalističku jedinicu za 
spašavanje na vodi u otežanim uvjetima. Osim brodice koja je našem društvu dana na 
korištenje od strane HCK dobili smo na korištenje i Rescue Runner specijalno plovilo  koji 
služi za spašavanje osoba iz vode. Članovi  Specijalne jedinice za spašavanje na vodi u 
otežanim uvjetima odradili su i obuku za upravljanje Rescue Runnerom.  

Sva oprema koja se koristi u velikim nesrećama i katastrofama nalazi se u našem 
skladištu u kojem smo u najmu, a prema trenutnim informacijama moglo bi se dogoditi da 
ostanemo ubrzo bez njega što će nam stvoriti veliki problem u daljnjem radu.  
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 5. OPERATIVNE SNAGE- HRVATSKA GORSKA SLUŽBE SPAŠAVANJA - 
STANICA ISTRA 
 

1. Akcije, intervencije, aktivna pripravnost 
 
 HGSS Stanica Istra kao jedna od temeljnih operativnih snaga sustava Civilne zaštite 
je u izvještajnom razdoblju (01.-01.2024.-31.12.2024.) na području svoje zone odgovornosti 
bila angažirana 43 puta od čega je 39 akcija spašavanja i intervencija a po dojavi ŽC 112 i 
HGSS-a bila je 4 puta u aktivnoj pripravnosti.  
 
TABLICA: akcije, intervencije, aktivna pripravnost 
 
Evidencija - akcija, intervencija i pripravnosti 2024. 
R.B. Datum Tip Mjesto Dojavitelj 
1 13.01.2024. spašavanje Raspadalica ŽC 112 
2 18.01.2024. intervencija Valtura PP Pula 
3 02.02.2024. potraga Pazin ŽC 112 
4 06.02.2024. potraga Šumber ŽC 112 
5 07.02.2024. potraga Šumber ŽC 112 
6 20.02.2024. potraga Markovac VZ IŽ 
7 29.02.2024. potraga Muntrilj ŽC 112 
8 10.03.2024. potraga Barban  ŽC 112 
9 16.03.2024. spašavanje Nova Vas ŽC 112 
10 16.03.2024. potraga Karojba ŽC 112 
11 20.3.2024. potraga Bale ŽC 112 
12 21.3.2024. potraga Bale ŽC 112 
13 22.03.2024. potraga Plovanija ŽC 112 
14 24.03.2024. spašavanje Buzet Organizator utrke 
15 01.04.2024. potraga Karojba ŽC 112 
16 1.4.2024. potraga Momjan ŽC 112 
17 10.4.2024. spašavanje Kamenjak ŽC 112 
18 6.4.2024. intervencija Istra Organizator utrke 
19 7.4.2024. intervencija Istra Organizator utrke 
20 13.04.2024. spašavanje Sljeme HGSS 
21 08.05.2024. potraga Račice ŽC 112 
22 16.5.2024. intervencija  Gologorčki dol ŽC 112 
23 17.5.2024. potraga Kirmenjak ŽC 112 
24 25.05.2024. spašavanje Lučko HGSS 
25 17.6.2024. pripravnost Buzet ŽC 112 
26 24.06.2024. potraga Tinjan-Kringa ŽC 112 
27 30.06.2024. pripravnost Kaštelir-Labinci ŽC 112 
28 04.07.2024. potraga Ližnjan ŽC 112 
29 24.07.2024. potraga Vrsar ŽC 112 
30 01.08.2024. pripravnost Učka HGSS 
31 09.08.2024. pripravnost Rabac ŽC 112 
32 13.08.2024. potraga Buzet ŽC 112 
33 30.8.2024. potraga Umag ŽC 112 
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34 14.08.2024. potraga Limski kanal ŽC 112 
35 11.09.2024. spašavanje Muzil ŽC 112 
36 12.-13.09.2024. potraga Žminj ŽC 112 
37 26.-27.10.2024. spašavanje NP Paklenica Unesrećena osoba 
38 30.10.2024. spašavanje Kostanjica ŽC 112 
39 02.-03.11.2024. intervencija  Bijele stijene HGSS 
40 18.11.2024. spašavanje Ćićarija HGSS Stanica Rijeka 
41 20.-21.11.2024. potraga Zagreb, Maksimir HGSS 
42 24.11.2024. potraga Medvednica HGSS 
43 27.12.2024. potraga Ston HGSS 

 
 
2. Školovanje, usavršavanje, preventivne djelatnosti 
 
 Gorski spašavatelji nastavili su sa specijalističkim edukacijama kroz: tečaj za vođu 
akcije speleospašavanja, Instruktorski seminar, ITLS (International Trauma Life Support) 
tečaj, tečaj frakturiranja stijena, tečaj upotrebe termalne kamere, osnovni tečaj za voditelja 
potraga te niz obuka vezanih za promjenu načina rada u helikopterskom spašavanju nastalih 
zbog uvođenja novog tipa letjelica u sustav spašavanja. 

Pripravnici za spašavatelje i gorske spašavatelje nastavili su svoju edukaciju kroz 
redovite aktivnosti Stanice i komisije za školovanje i usavršavanje kadrova sudjelovanjem na: 
osnovnom tečaju skijanja, tečajevima pružanja prve pomoći u planinama i nepristupačnim 
područjima, osnovnom tečaju HGSS-a, osnovnom tečaju speleospašavanja… 

 
TABLICA: školovanje članova 

 

R.B. Vrsta aktivnosti Datum Mjesto Organizator 
1 Tečaj skijanja 22.-26.01.2024. Platak HGSS 
2 Radionica planinarskog skijanja 27.01.2024. Platak HGSS 

3 Tečaj za vođu akcije 
speleospašavanja 17.-18.02.2024. Zagreb HGSS 

4 Tečaj terenske vožnje 01.-03.03.2024. Karlovac HGSS 
5 Tečaj pružanja prve pomoći 01.-03.03.2024. Paklenica HGSS 
6 ITLS tečaj 15.-17.03.2024. Paklenica ITLS Hrvatska 
7 Osnovni tečaj HGSS-a 22.-24.03.2024. Paklenica HGSS 
8 Instruktorski seminar 22.03.2024. Gospić HGSS 

9 Provjera znanja sigurnog 
kretanja u stijeni 28.04.2024. Kalnik HGSS 

10 Osnovni tečaj speleospašavanja 27.04.-
04.05.2024. Istra HGSS 

11 Tečaj stijenskog spašavanja 24.05.-
01.06.2024. Paklenica HGSS 

12 Ispit iz digitalne kartografije 07.-08.06.2024. Karlovac HGSS 

13 ITLS tečaj za medicinare 24.-26.05.2024. Karlovac ITLS Hrvatska 
14 ITLS tečaj za HGSS 15.-16.06.2024. Paklenica ITLS Hrvatska 

15 Tečaj speleospašavanja za 
Turske i BIH spašavatelje 07..-14.07.2024. Ogulin HGSS 

16 Rescue 3, relicenca 02.-04.08.2024. Omiš HGSS 
17 Osnovni tečaj 13.-15.09.2024. Zagreb HGSS 
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 U izvještajnom razdoblju održano je 5 vježbi u organizaciji HGSS Stanice Istra.  
U organizaciji JVP Labin sudjelovali smo u prekograničnim vježbama sustava civilne zaštite 
Hrvatske i Italije, vježbi „Potres 2024“ u organizaciji Općine Karojba, vježbama odjela za 
speleoronilačko spašavanje HGSS-a, vježbi Stožera CZ Grada Pazina… 
  
TABLICA: vježbe 
 

speleospašavanja, prvi vikend 

18 Osnovni tečaj 
speleospašavanja, drugi vikend 27.-30.09.2024. Crnopac HGSS 

19 ITLS Tečaj 04.-06.10.2024. Fužine HGSS 

20 Osnovni tečaj 
speleospašavanja -treći vikend 11.-13.10.2024. Crnopac HGSS 

21 Tečaj upotrebe termalne 
kamere 15.-17.11.2024. Šibenik HGSS 

22 Tečaj trimix 12.-24.11.2024. Murter HGSS 

23 Osnovni tečaj za voditelja 
potraga 22.-24.11.2024. Paklenica HGSS 

24 Tečaj frakturiranja stijena 23.-24.11.2024. Baredine HGSS 

25 Relicenca za pilote bespilotnih 
letjelica 08.12.2024. Karlovac HGSS 

26 Helicopter Hoist Operator  10.-11.12.2024. Kaštel 
Lukšić HGSS 

R.B. Vrsta aktivnosti Datum Mjesto Organizator 
1 Vježba frakturiranja stijena 10.02.2024. Štinjan HGSS 

2 Helicopter Underwater Escape 
Training 17.-18.04.2024. Ravena HGSS 

3 Vježba odjela za ronilačko 
spašavanje 19.-20.04.2024. Pula HGSS 

4 Speleoronilačka vježba 10.-12.05.2024. Ogulin HGSS 
5 Stožerna vježba "Velika voda 2024" 16.05.2024. Pazin Grad Pazin 

6 Probna vježba u sklopu projekta 
CICERO 28.5.2024. Labin JVP Labin 

7 Prekogranične vježbe sustava civilne 
zaštite Hrvatske i Italije 15.-16.06.2024. Labin JVP Labin 

8 Vježba spašavanja sa stijena 22.06.2024. Cave 
romane Stanica Istra 

9 Priprema za tečaj speleospašavanja 25.07.2024. Rakalj Stanica Istra 

10 Kondiciona vježba 10.-11.08.2024. Julijske 
alpe Stanica Istra 

11 Vježba kretanja po speleološkom 
objektu 15.8.2024. Rašpor Stanica Istra 

12 Priprema za tečaj speleospašavanja 10.09.2024. Marčana Stanica Istra 
13 Civilna zaštita TTX vježba 19.09.2024. Lošinj MUP RC CZ 

14 Vježba i prezentacija u organizaciji 
DCK IŽ 28.9.2024. Poreč DCK IŽ 

15 Vježba podvodnog pretraživanja i 
zbrinjavanja tijela 12.-13.10.2024. Karlovac HGSS 

16 Vježba OŠ Karojba "Potres 2024" 31.10.2024 Karojba Općina 
Karojba 
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 U smislu preventive nesreća i sanitetskog dežurstva na sportskim i planinarskim 
manifestacijama na planinskim i za vozila HMP teško dostupnim područjima Stanica Istra 
obavila je 7 osiguranja.  
 U suradnji sa dječjim vrtićima, planinarskim društvima, osnovnim i srednjim školama 
odžane su radionice na kojima je predstavljen rad HGSS-a. 

Na poziv MUP-a pružali smo potporu policijskim službenicima u postupanju s 
eksplozivnim sredstvima u speleološkim objektima. Ukupno je od eksplozivnih naprava 
očišćeno šest speleoloških objekata. 

 
 
TABLICA: preventivne djelatnosti 
R.B. Vrsta aktivnosti Datum Mjesto Organizator 
1 Sastanak MEDCOM-a 03.01.2024. online HGSS 
2 Predavanje o HGSS-u 08.02.2024. Umag PD Planik 
3 Obilježavanje dana 112 08.02.2024. Barban ŽC 112 
4 112 testiranje TETRA veze 09.02.2024. Žbevnica ŽC 112 
5 Predavanje o HGSS-u za  PD Skitaci 07.03.2024. Labin PD Skitaci 
6 Predavanje o HGSS-u - PD Glas Istre 11.03.2024. Pula PD Glas Istre 
7 Dežurstvo na DH Buzet 24.3.2024. Buzet BK Krš 

8 Dežurstvo na "Memorijalnoj brdskoj 
utrci Elvira Putina" 24.3.2024. Ćićarija PD Glas Istre 

9 Dežurstvo na utrci Istria 100 by UTMB 05.-
07.04.2024. Istra UTMB 

10 Dežurstvo na: IXS European Downhill 
Cup Lošinj 

26.-
28.04.2024. Lošinj AK Lošinj 

11 Predstavljanje HGSS-a za OŠ Mate 
Balota, Buje 14.05.2024. Pazin OŠ Mate Balote 

12 Predstavljanje rada HGSS-a DV 
Maslačak 06.06.2024. Pula DV Maslačak 

13 Instuktorski seminar speleospašavanja 06.-
08..09.2024. Zagreb HGSS 

14 Helikoptersko dežurstvo 08.-
15.09.2024. Divulje HGSS 

15 "Štit domovine" prezentacija 19.09.2024. Pula MUP 

16 Seminar European Cave Rescue 
Associaton 

19.-
22.09.2024. Mostar ECRA 

17 Dežurstvo Lim Bay Challege 5.10.2024. Limski 
kanal SD Trickeri 

18 Pomoć policiji u razminiranju 
speleoloških objekata 8.10.2024. Učka i 

Ćićarija MUP 

19 Pomoć policiji u razminiranju 
speleoloških objekata 9.10.2024. PGŽ MUP 

20 Predavanje na dječjoj planinarskoj školi 20.10.2024. Račja 
Vas PD Glas Istre 

21 Dežurstvo u NP Paklenica 25.-
27.10.2024 

NP 
Paklenica HGSS 

17 Vježba spašavanja iz jame 09.-10.11.2024. Ćićarija Stanica Istra 

18 Spelo vježba Stanica Zagreb i 
Samobor 23.11.2024. Oštarije Stanica 

Zagreb 
19 Vježba pružanja prve pomoći 07.-08.12.2024. Skitača Stanica Istra 
20 Speleoronilačka vježba 06.-8.12.2024. Gospić HGSS 
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22 Pregled speleološkog objekta 30.10.2024 Ćićarija Stanica Istra 

23 Prezentacija HGSS-a SŠ Pazin 13.12.2024. Pazin SŠ Jurja 
Dobrile 

 
 Stanica Istra ima tri službene obavještajne  točke: planinarski Dom pod Žbevnicom, 

Planinarski dom na Koritima i planinarski Dom na Skitači. Sve su obavještajne točke redovito  
kontrolirane i opskrbljivane sukladno sporazumima sklopljenim sa upraviteljima tih objekata. 
   
 
3. Članstvo, oprema, vozila 
 
 Organizacijski raspored Gorskih spašavatelja Stanice Istra na dva tima, tim Pula i tim 
Pazin nastavlja se pokazivati kao primjeren odgovor na zahtjevnost pokrivanja velikog 
područja odgovornosti (cijela Istarska županija), a sukladno tome  razmještena je 
specijalizirana oprema za spašavanje  i službena vozila. 
 
TABLICA: članstvo, HGSS Stanice Istra na dan  31.12.2024.  
R.B. Razina obuke broj članova 
1 Instroktor gorskog spašavanja 1 
2 gorski spašavatelj 18 
3 pripravnik 15 
4 suradnik 1 
 UKUPNO 35 

 
Tijekom izvještajnog razdoblja, sva medicinska oprema i oprema za spašavanje 

uredno je i redovno obnavljana sukladno potrebama Stanice a po uputama medicinske 
komisije HGSS-a i standardima struke. 

Vozni park čini pet službenih vozila od čega: dva terenska,  dva kombi i osobno 
karavan. Njihovim redovitim servisima i održavanjem Stanica Istra osigurava potrebnu 
inteventnost i mobilnost za potrebe svih svojih djelatnosti. 
 
 
6. SLUŽBA CIVILNE ZAŠTITE VATROGASNE ZAJEDNICE ISTARSKE ŽUPANIJE 
 
 Služba civilne zaštite Vatrogasne zajednice IŽ kao dio sustava civilne zaštite Istarske 
županije nadležna je za osiguravanje učinkovitog izvršenja poslova i zadaća na području 
Istarske županije, posebno u pogledu stručnih poslova vezanih za civilnu zaštitu. Sukladno 
navedenom dostavljamo podjelu dostignute razine stanja osposobljenosti, opremljenosti i 
razvijenosti sustava civilne zaštite na području županije. Izvješće je namijenjeno isključivo 
tijelima Istarske županije odgovornim za organizaciju i funkcioniranje sustava civilne zaštite. 
U sustavu organizacije vatrogastva Istarske županije djeluje Služba civilne zaštite Vatrogasne 
zajednice Istarske županije sa zadatkom koordinacije i logističke podrške postrojbama od strane 
općina, gradova i Županije i mogućem prelasku sustava iz redovnog u sustav civilne zaštite 
angažiranjem Stožera CZ svih razina. 
 

Osnovna zadaća Službe Civilne zaštite je stručna i racionalna ispomoć tijelima 
lokalne i područne (regionalne) samouprave uvijek u okvirima Ustavnih i zakonskih prava i 
obveza. Uloga stručne službe u tom pogledu je stručna pomoć u obavljanju administrativno-
stručnih poslova za potrebe stožera,opremanje i osposobljavanje članova stožera do 
koordinacije i stručno tehničkih poslova na suradnji sa sustavima zaštite i spašavanja 
susjednih općina, gradova do županije uvijek temeljem pozitivnih zakonskih propisa. Od 
osnivanja Službe, poslove su im povjerili Istarska županija, svih deset gradova, te trideset i 
jedna općina. 
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Pored mnogih zadaća i obveza, Služba civilne zaštite učestvovala je u pripremi i 
organizaciji sjednice Stožera civilne zaštite Istarske županije u travnju i svibnju na kojoj su 
razmatrana pitanja u svezi programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara 
od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini, a u studenom sjednica u svezi provedbe 
mjera zaštite i spašavanja u slučaju zimskih uvjeta na području Istarske županije. Održano je 
ukupno 41 sjednica Stožera civilne zaštite. 
 
 Tako uspostavljen sustav i organizacija bili su do sada na provjeri u nizu operativnih 
akcija spašavanja na području čitave županije i to od potraga za nestalim osobama do 
šumskih požara i spašavanja iz mora do bujičnih poplava.  
 

Na primjeren su način uz sudjelovanje JLiP (R) S na području Istarske županije 
obilježeni Dan broja 112 i Međunarodni Dan Civilne zaštite. 
 
7. CIVILNA ZAŠTITA  
 
 Implementacija novih zakonskih i pod zakonskih akata postavlja pred jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave, odnosno njihova upravna tijela nadležna za poslove 
civilne zaštite cijeli niz novih, žurnih zadaća glede ustrojavanja, opremanja, osposobljavanja i 
razvoja te imenovanje i osposobljavanja povjerenika. 
 Obzirom da je Zakonom o sustavu civilne zaštite imenovanje povjerenika civilne zaštite 
utvrđeno kao obaveza, a uloga povjerenika i njihovih zamjenika u velikim nesrećama i 
katastrofama iznimno značajna, pokretanje postupka njihovog imenovanja je neophodno.  

Zakonom o sustavu CZ preciznije je definirano mjesto i uloga povjerenika CZ kao 
svojevrsne ispomoći tijelima izvršne vlasti i načelnicima Stožera CZ u organizaciji i provedbi 
mjera CZ na razini mjesne samouprave, naselja, gradskih četvrti, ulica ili više stambenih 
zgrada.   
 Na području Istarske županije, više JLS su svojim odlukama imenovali povjerenike CZ za 
svoja područja, te je određeno 154 povjerenika i 148 zamjenika povjerenika.  
 
 
PROSTORNI PLANOVI I STANJE SKLONIŠTA 
 
 Temeljem odredbi Zakona o sustavu civilne zaštite (NN br. 82/15)  i Zakona o 
prostornom uređenju (NN br.153/13 i 65/17), Služba civilne zaštite Pazin sudjeluje u 
proceduri izrade i donošenja Prostornih planova svih razina JLP(R)S, vezano uz zaštitu od 
prirodnih i drugih nesreća. Osnovna svrha provođenja ovih zadaća sastoji se u sprječavanju 
nastajanja i smanjenju rizika od  mogućih šteta u prostoru i pojedinim sastavnicama okoliša, 
a temelje se na Procjenama rizika od velikih nesreća. 
 Procjene rizika od velikih nesreća JLP(R)S su  temeljni dokument u svezi definiranja, 
odnosno izdavanja zahtjeva sustava civilne zaštite u području prostornog uređenja, kojim su 
identificirane prijetnje i obrađeni rizici odnosno procijenjene su opasnosti koje se mogu 
dogoditi na određenom području. U cilju smanjenja rizika od velikih nesreća u planovima 
prostornog uređenja moraju se poštivati i obrađivati preventivne mjere i aktivnosti na 
planiranju korištenja prostora i definiranju prostorno-planskih aktivnosti koje će smanjiti 
ranjivost zajednice.  
 Na ovaj način značajno se doprinosi  podizanju razine prevencije u području zaštite i 
spašavanja stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara te okoliša. Služba civilne zaštite 
Pazin je tijekom 2024. godine izdala 28 zahtjeva, 36 suglasnosti i 4 negativnih mišljenja ili 
ukupno 68 predmeta. 

Jedna od mjera civilne zaštite je i provedba sklanjanja stanovništva u slučaju 
mogućnosti ili pak samog nastanka nesreće ili katastrofe. Pod skloništima u ovoj analizi 
podrazumijevamo uglavnom javna skloništa osnovne namjene izgrađena za sklanjanje 
stanovništva u uvjetima ratnog djelovanja (nuklearno, kemijsko, radiološko, biološko 
djelovanje i dr.). 
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Na području Istarske županije postoji jedno sklonište pojačane zaštite kapaciteta 75 
sklonišnih mjesta (Pula), 75 skloništa osnovne zaštite ukupnog kapaciteta 12.145 sklonišnih 
mjesta i 33 tunela (ostali objekti za sklanjanje), sa ukupno 48.501 sklonišnim mjestom.      

Isto tako, postoji i dio novoizgrađenih objekata čije se donje etaže mogu koristiti kao 
zakloništa ili pak skloništa dopunske zaštite, ali nisu u dovoljnoj mjeri evidentirana. 
Grad Pula na čijem se području i nalazi najveći broj skloništa, kontinuirano brine o stanju 
svojih skloništa, pa u tom smislu provodi njihovo tekuće i investicijsko održavanje kao 
tehničku kontrolu. Ova skloništa dovedena u funkciju koja mogu u slučaju potrebe osigurati 
funkcionalnu i tehnički ispravnu zaštitu stanovništva. 
 
 
8. NASTAVNI ZAVOD ZA HITNU MEDICINU ISTARSKE ŽUPANIJE 
  

Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije (Zavod) je županijska 
zdravstvena ustanova i organiziran je u sedam ispostava (Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, 
Rovinj i Umag) i to u dvije službe – služba hitne medicine i služba sanitetskog prijevoza. 

Zavod je javna hitna medicinska služba koja se po stručno-medicinskoj doktrini i uz 
uporabu medicinske tehnologije organizira u cilju neprekidnog hitnog medicinskog 
zbrinjavanja svih osoba kojima je zbog bolesti, stradanja ili ozljede neposredno ugrožen 
život, pojedini organ ili dijelovi tijela, odnosno kod kojih bi u kratkom vremenu moglo doći do 
životne ugroženosti, a s ciljem maksimalnog skraćenja vremena od nastanka hitnog stanja 
do konačnog medicinskog zbrinjavanja, a služba sanitetskog prijevoza  organizira se za 
prijevoz pacijenata koji su nepokretni, teško pokretni ili im zbog prirode bolesti nije 
preporučeno samostalno kretanje. 

Djelatnost hitne medicine obuhvaća provođenje mjera i postupaka hitnog 
izvanbolničkog medicinskog zbrinjavanja na mjestu događaja ili u prostoru za 
reanimaciju/ambulanti Zavoda za hitnu medicinu ili tijekom prijevoza oboljelih i ozlijeđenih 
osoba prijevoznim sredstvima hitne medicinske službe u odgovarajuću zdravstvenu 
ustanovu, te provođenje mjera i postupaka hitnog bolničkog medicinskog zbrinjavanja u 
bolničkoj zdravstvenoj ustanovi. 

Doktrina Zavoda je stići u najkraćem mogućem vremenu do pacijenta, na siguran 
način, znati što učiniti najbolje za pacijenta prema suvremenim medicinskim dostignućima i 
imati kvalitetnu medicinsku opremu za rad. 

Tako uspostavljen sustav i organizacija rada u Zavodu,  svakodnevno su na provjeri u 
nizu operativnih akcija spašavanja na području cijele Županije – od sudjelovanja spašavanja 
na moru, na prometnicama, te u kampovima, stanovima, radnim mjestima, požarima 
odnosno na svim mjestima gdje postoji potreba za pružanjem hitne medicinske pomoći. 

Zavod je organiziran za područje Istarske županije tako da se koriste postojeći 
resursi, odnosno da sustav bude što racionalniji i time efikasniji, do pacijenta dolazi prvi 
raspoloživi tim i ne postoji „podjela“ terena. Takav način rada donio je vidljivo poboljšanje u 
rezultatima rada. 

Edukacijske aktivnosti provode se kontinuirano s ciljem održavanja i podizanja razine 
znanja i vještina kod svih zaposlenih, a uslijed velike fluktuacije kadara, prvenstveno doktora 
medicine, to predstavlja značajno opterećenje sustava. Za novoprimljene radnike se provode 
i organizirane edukacije u malim grupama, kao i ostale radionice za održavanja znanja i 
vještina svih radnika. 
  Dobrim uvjetima rada, edukacijom i reputacijom reprezentativnog zavoda, 
osiguravamo dovoljan broj radnika i mladi doktori medicine vrlo rado odabiru baš našu 
Ustanovu u kojoj žele početi raditi. 

Radnici se dodatno stimuliraju za ostanak u našoj Ustanovi kroz sufinanciranje studija 
sestrinstva te stambeno zbrinjavanje ili sufinanciranje uz pomoć Županije i nekih JLS. 

Zavod kontinuirano radi na nabavci kvalitetne opreme za rad, kvalitetnih ambulantnih 
vozila kao i radno-zaštitne odjeće. 
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Sistematizacija radnih mjesta i prikaz zaposlenih zdravstvenih djelatnika u NZHMIŽ, 
služba hitne medicine: 

Zvanje       po mreži HZZO „nadstandard“ 
 T1 T2 MPDJ Zima Ljeto 
Dr. med. 40   5 15 
Med. 
sestra/tehničar 

40 40 10 6 16 

Vozač  40   6 16 
 24 sata PRIPRAVNOST – 

PULA I BUZET 
 

Deset medicinskih sestara/tehničara su medicinski dispečeri koji zaprimaju pozive na 
broju 194 i koordiniraju radom svih timova HMS na terenu, te su se tijekom 2024. godine 
javili  80.125 puta na telefon 194, zaprimili 21.465 hitnu medicinsku intervenciju, a ostalo dali 
savjete pozivateljima. 
 

T1 tim u izvanbolničkoj hitnoj medicinskoj službi čine specijalist hitne medicine ili 
doktor medicine , prvostupnik sestrinstva ili medicinska sestra/tehničar i vozač. 
 

T2 tim u izvanbolničkoj hitnoj medicinskoj službi čine prvostupnik sestrinstva sa 
specijalističkim usavršavanjem u djelatnosti hitne medicine i prvostupnik 
sestrinstva/medicinska sestra koja upravlja vozilom   
 

Sistematizacija radnih mjesta i prikaz zaposlenih zdravstvenih djelatnika u NZHMIŽ,  
služba sanitetskog prijevoza: 
 

Zvanje po mreži HZZO „nadstandard“ 
Med. sestra/tehničar 42 10 
Vozač  42 12 

 
Tim sanitetskog prijevoza čine 2 zdravstvena radnika srednje stručne spreme od kojih 

je najmanje jedan  medicinska sestra/medicinski tehničar i 2 vozača (sanitetskog prijevoza). 
 

Od 01.01.2024. godine stupila je na snagu nova mreža hitne medicine Ministarstva 
zdravstva čime su djelomično ispunjeni naši dugogodišnji argumentirani zahtjevi za 
proširenjem iste. Proširenjem mreže Istarska županija dobila je tri tima T2 : Pula, Labin i 
Poreč, tim sanitetskog prijevoza kao i obvezu organizacije Prijavno-dojavne jedinice 
sanitetskog prijevoza. 
 

Mreža HZZO je još uvijek nedostatna za potrebe naše Županije te postoji  
„nadstandard“ koji je  potreban kako bismo spriječili nepotrebne smrti zbog odgođenog 
dolaska tima HMS, uslijed nedostupnosti 
 
1. Pregled aktivnosti tijekom 2024. godine na području zaštite i spašavanja 
Kroz 2024. godinu u NZHMIŽ, broj hitnih medicinskih intervencija iznosio je: 

− na terenu            21.645 
− u ambulanti        23.576 

 
UKUPNO je zbrinuto  45.221 pacijenata. 

Sanitetski prijevoz obavio je 39.901 prijevoz pacijenata u zdravstvene ustanove ili iz 
njih.Dakle, ukupno je u Zavodu na različite načine zbrinuto 85.122 pacijenata. 
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Tablica 1 - Broj intervencija u NZHMIŽ (2024.) 

 Istarska Županija turisti i sezonski radnici od toga 
stranci 

UKUPAN BROJ SVIH INTERVENCIJA 45.221 17.285 (38.7%) 10.855 

intervencije 21.645 8.315 (38.4%) 4864 

u ambulanti 23.576 8.970 (38.%) 5991 

TRAUMA 7.964   

prometne nezgode 864   

ozljede izvan prometa 7.100   

KARDIO RESPIRATORNI PROBLEMI 3.550   

srčani udar 270   

bolovi u prsima 1.431   

otežano disanje 1.849   

NEUROLOŠKI PROBLEMI 1.951   

moždani udar 580   

epilepsija 417   

sinkopa 954   

BROJ ARESTA 632   

bez reanimacije 322   

reanimacije 254   

od toga živi dovezeni u bolnicu 56   

prosječno vrijeme (u min) za hitne pacijente                      00:15:49   

prosječno vrijeme (u min) za ne hitne pacijente 00:28:50   

broj aresta sa reanimacijom 284   

živi dovezeni u bolnicu 66 23,24%  
Rezultat od  23,24% preživljavanja nakon reanimacije je iznad prosječni svjetski rezultat. 
 
Zaključak 

Rezultati preživljavanja su na iznad prosječnom nivou, čime se dokazuje kvaliteta 
rada u Zavodu, dok prosjek od 15 minuta do pacijenta koji ima neko hitno medicinsko stanje 
dulje je od idealnih 10 min koje bilježimo  u gradskim sredinama . Razlog tome je što je Istra 
velika regija s brojnim ruralnim i sub ruralnim područjima koja su udaljena od gradova u 
kojima se nalaze naše ispostave. Upravo zbog tih udaljenosti, vrijeme dolaska na 
intervenciju može biti produljeno. Na to vrijeme utječe i velika opterećenost  naših timova 
osobito u vrijeme turističke  sezone  gdje u određenom broju slučajeva prvi raspoloživi tim 
dolazi iz druge ispostave, osobito kada se radi o drugom ili trećem hitnom medicinskom 
stanju  na istom području. 
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Pregled ostalih aktivnosti:  
− radnici su uključeni u edukacije za vozače, medicinske sestre/tehničare i liječnike na 

propisanim i licenciranim tečajevima iz područja osnovnog i naprednog održavanja 
života odraslih i djece, zbrinjavanja traumatoloških i drugih hitnih stanja. Liječnici su 
nadalje educirani  za korištenje FAST ultrazvuka. Svi zaposlenici službe sanitetskog 
prijevoza pohađali su osnovnu edukaciju za rad. Provođeni su redoviti sastanci 
unutar ispostava. Kontinuirano se radi na poboljšanju kvalitete rada i boljoj 
opremljenosti, kako bi naši pacijenti dobili najkvalitetniju hitnu medicinsku skrb kada i 
gdje im je potrebna.  Sanitetski prijevoz kao novu službu u NZHMIŽ, potrebno je 
unaprijediti na način da se ubrzano obnovi vozni park, nabave uniforme za radnike, 
potrebna medicinska oprema  i dodatno educiraju radnici; 

− Nabavljena su tri kvalitetna ambulantna vozila, jedno vozilo za ispostavu Rovinj i dva 
za ispostavu Pula, čime se podiže sigurnost u prijevozu pacijenata i osoblja, te pruža 
bolja mogućnost zbrinjavanja pacijenata tijekom prijevoza. Konačno smo postigli cilj 
da sve naše ispostave imaju jednako kvalitetna, standardizirana vozila. To su naše 
„pokretne ambulante“.  

 
 
2. Izvješće o izvanrednim aktivnostima na području zaštite i spašavanja u 2024. godini: 

− vježba velike nesreće u Umagu-Minipack Umag 2024.godine, 
− sudjelovanje na više vježbi s vatrogascima u Istarskoj županiji, 
− edukacija laika o upotrebi automatskog vanjskog defibrilatora i započinjanju osnovnih 

mjera održavanja života, 
− obilježavanje Svjetskog dana oživljavanja u nogometnom klubu Istra kako bi naši 

sportaši (nogometaši) naučili kako spasiti život do dolaska  ekipe HMS. 
 

                                                                                                                                    
9. NASTAVNI ZAVOD  ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE 
 
 Tijekom 2024. godine u Istarskoj županiji prijavljeno je sedam (7) epidemija zaraznih 
bolesti: dvije (2) epidemije šarlaha, tri (3) epidemije akutnog gastroenteritisa nepoznatog 
uzročnika, jedna (1) epidemija COVID-19 i jedna (1) epidemija svraba. U navedenim 
epidemijama poduzete su odgovarajuće protuepidemijske mjere nakon kojih nije bilo 
novooboljelih.  
  Na području Istarske županije u 2024. godini evidentirana su dva (2) ekološka 
incidenata. Prvi incident se dogodio na području AC Stupice u Premanturi gdje je došlo do 
onečišćenja plaže ugljikovodicima. Mjere sanacije koordinira Županijski operativni centar 
Istarske županije (ŽOC IŽ) te se još uvijek provode. Drugi incident se desio na području 
Poreča gdje je došlo do kratkotrajnog onečišćenja mora uslijed povećanog broja crijevnih 
enterokoka i Escherichia coli. Nakon provedenih mjera sanacije od strane nadležnih 
institucija uzrok onečišćenja je saniran. 
 Radi poboljšanja sustava dojave u slučajevima izvanrednih stanja kod pojave 
zaraznih bolesti u epidemiološkom obliku ili kod pojave zaraznih bolesti od 
javnozdravstvenog značaja, kao i kod pojave neke druge bolesti ili smrti obratite se ispostavi 
Službe za epidemiologiju Nastavnog zavoda za javno zdravstvo u Puli na tel. 529-017, 529-
046, 529-047 ili dežurnom epidemiologu na mob. 099/5294455. 
 
      
10. SUSTAV JAVNOG UZBUNJIVANJA  
 

Na području Istarske županije je nakon 2009. godine kada je izvršena rekonstrukcija 
sustava javnog uzbunjivanja građana. U sustav javnog uzbunjivanja građana u Istarskoj 
županiji uključeno je 48 sirena. Sirene u vlasništvu MUP-RCZ se uključuju putem centralnog 
uređaja za upravljanje sirenama u Županijskom centru 112 Pazin (ŽC 112). Održavanje 
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navedenog sustava vrši se centralizirano, te se sukladno odobrenim sredstvima MUP-RCZ ili 
vlasnika vrši otklanjanje kvarova koje obavlja ugovorno-ovlaštena tvrtka.  

Pravne osobe koje posjeduju sustav javnog uzbunjivanja kao i sve osobe navedene u 
članku 3. Pravilnika o postupku uzbunjivanja stanovništva (N.N. 69/16) dužne su povezati 
svoj sustav sa ŽC 112 i omogućiti daljinsko upravljanje sirenama. Na području Istarske 
županije instalirano je 37 sirena u vlasništvu MUP-a, te u pravnim osobama 11 sirena čija se 
ispravnost treba redovito mjesečno ispitivati. Uz suradnju sa pravnim osobama, zajednički se 
radi na uvezivanju njihovih sirena na ŽC 112. Trenutno postoje 4 sirene koje se mogu 
daljinski uključiti iz ŽC 112: „Holcim“ (Hrvatska) d.o.o. Koromačno, „Calucem“ d.o.o. Pula, 
Termoelektrana Plomin i „INA-Proplin“ Pula. 

 
Tablični pregled ispravnosti elemenata sustava javnog uzbunjivanja građana prema 

zadnjem ispitivanju sirena na dan 04. siječnja 2025. godine: 
R.br. Grad / općina Broj instaliranih sirena Broj ispravnih sirena na dan 04.01.2025. 
 1. Buje 

 
1 1 

 2. Buzet 
 

1 1 
 3. Fažana 1 1 
 4. Kanfanar 1 0 
 5. Labin 

 
1 1 

 6. Medulin 1 0 
 7. Novigrad 1 1 
 8. Pazin 

 
4 2 

 9. Poreč 
 

5   
10. Pula 10 4 
11. Rovinj 7 6 
12. Umag 

 
1 1 

13. Vodnjan 1 0 
14. Vrsar 1 1 
15. Žminj 

 
1 0 

              Ukupno:   37 
 

   19 
 
Na dan redovnog mjesečnog ispitivanja sirena 04.siječnja 2025. od 12 sirena u 

vlasništvu pravnih osoba, ispitano je 10 sirena od kojih je 10 ispravno. 
Temeljem odredbi Zakona o sustavu civilne zaštite (N.N. 82/15 ) i Pravilnika o 

postupku uzbunjivanja stanovništva (N.N. 69/16), planovima nižeg reda obvezno je planirati 
instalaciju sustava javnog uzbunjivanja i obavješćivanja stanovništva (sirena i sl.) u 
područjima planiranim za gradnju objekata koji će koristiti, skladištiti ili manipulirati s velikim 
količinama opasnih tvari (obveznici su izrade izvješća o sigurnosti), kao i u slučaju ugroze 
uzrokovane domino efektom. 

U sklopu međunarodnog projekta ALTER 112 od strane djelatnika Ravnateljstva 
civilne zaštite izvršeno je izviđanje 5 lokacija za instaliranje sustava za javno uzbunjivanje, 
utvrđene 4 lokacije (Labin, Novigrad, Umag , Pićan). U 2024. godini od strane djelatnika 
Ravnateljstva civilne zaštite i ovlaštenih tvrtki – projektanata, obilažene su sve instalirane 
sirene u Istarskoj županiji. Većina postojećeg sustava se zasniva na fizički i tehnološki 
zastarjeloj, nepouzdanoj i neunificiranoj opremi raznih proizvođača ili nije u funkciji. Slijedom 
navedenog, RCZ planira u Istarskoj županiji modernizirati 35 postojećih sirena i lokacija, te 4 
sirene na novim lokacijama koje se uvezuju na novi sustav upravljanja javnog uzbunjivanja.  
 
PRIJENOS INFORMACIJA PUTEM ŽC 112  

 
Županijski centar 112 putem jedinstvenog europskog broja za hitne službe 112, prima sve 
vrste žurnih poziva, prosljeđuje informacije nadležnim službama, komunikacijski koordinira 
njihovo međusobno djelovanje i objedinjuje povratne informacije o provedenim aktivnostima. 
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Broj 112 naziva se ako je neodgodivo potrebna hitna medicinska pomoć, pomoć 
vatrogasaca, pomoć policije, pomoć gorske službe spašavanja, pomoć drugih hitnih službi i 
operativnih snaga sustava civilne zaštite. 
 

 
 
U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine, u Istarskoj županiji na broj 

112 zaprimljeno je 68 907 poziva, od čega od čega je 35 894 ili 52,1 % bilo namjenskih 
poziva temeljem kojih su angažirane strukovno i teritorijalno nadležne hitne i inspekcijske 
službe, 32.714 ili 47,5% nenamjenskih poziva te 299 ili 0,43% zlonamjernih poziva.  

 

 
 
 
 
Obzirom da je Istarska županija turistička destinacija, u navedenom razdoblju na broj 

112 primljeno je i obrađeno 2.159 poziva na stranim jezicima. 
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U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine obrađeno je ukupno 28.427 
događaja od čega se je najviše, 48 %  odnosilo na medicinske događaje odnosno 
intervenciju HMP ili medicinske savjete. U 2024. godini bilo je medicinskih događaja 13.652, 
vatrogasnih događaja :1.194, sigurnosnih događaja 11.496, te složenih događaja: 2.085. 

 

 
 
U grafikonu, složeni događaji predstavljaju traganja i spašavanja, ekološka 

onečišćenja okoliša, poplave, nesreće u postrojenjima, različita upozorenja za javnost; 
sigurnosni događaji predstavljaju poslove policije (nesreće u prometu, na radu, smrtni 
slučajevi, napadi na život i imovinu ljudi), vatrogasni događaji predstavljaju požare kao i 
tehničke i ostale intervencije vatrogasnih postrojbi. 
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U slučaju prijetnje ili nastanka izvanrednih događaja gdje su ugroženi stanovnici i 
materijalna dobra, ŽC 112 će o navedenom obavijestiti čelnika lokalne samouprave odnosno 
odgovorne u pravnim osobama prema dokumentu za prijem priopćenja iz ŽC 112. 
Osim pomoći u hitnim i izvanrednim događajima, ŽC 112 vrši prikupljanje hidroloških, 
meteoroloških, seizmoloških, radioloških, epidemioloških podataka te drugih podataka o 
onečišćenju okoliša od mjerodavnih službi i tijela. U slučaju prijema upozorenja na opasne 
vremenske pojave, obavijest se prenosi odgovornim osobama u pravnim osobama koje bi 
mogle biti ugrožene takvim nepogodama. Naročito se to odnosi u vrijeme turističke sezone, 
kada se veliki broj ljudi nalazi u kampovima i priobalnim objektima, izdano upozorenje o 
mogućnosti pojave opasnih vremenskih pojava prenosi se i odgovornim osobama u 
turističkim tvrtkama. 
 
 
11. PRAVNE OSOBE OD ZNAČAJA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU IŽ 
 
 U pogledu funkcioniranja sustava CZ  pravne osobe se mogu podijeliti na: 

a) pravne osobe u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske i pravne osobe koje su od 
strane nadležnih središnjih tijela određene kao operativne snage sustava CZ od 
posebnog interesa na državnoj razini (HEP, ZZHM , Hrvatske vode, DHMZ, MRCC, i 
dr.). Ove pravne osobe svoje zadaće u sustavu CZ  izvršavaju u skladu sa svojim 
operativnim planovima i naputcima nadležnih središnjih tijela. Suradnja SCZ Pazin je 
sa ovim sudionicima CZ redovita, profesionalna i odvija se u skladu sa propisanim 
procedurama (SOP); 

b)  pravne osobe koje su Odlukom predstavničkih  tijela JLP(R)S određene kao pravne 
osobe od posebnog interesa za CZ razine JLP (R)S (komunalna poduzeća, ugovorni 
dobavljači i pružatelji usluga, distributeri vode i dr.). 
 

 Interes za uključivanje pojedine pravne osobe u sustav CZ na lokalnoj i regionalnoj 
razini utvrđuje se na temelju Procjene rizika, a definira se Odlukom predstavničkog tijela o 
određivanju pravnih osoba od interesa za sustav CZ. 

Pravne osobe u slučaju velikih nesreća i katastrofa djeluju također prema svojim 
Operativnim planovima pri čemu isti moraju biti usklađeni sa Planovima djelovanja JLP(R)S i 
sa jasno izrađenim načinom organiziranja provedbe mjera i aktivnosti u sustavu CZ.  

Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav CZ donose JLP (R)S. 
Tijekom izdavanja suglasnosti na ove Odluke utvrđeno je kako su usuglašene sa procjenama 
rizika, a što ukazuje na poštivanje zakonske regulative te kvalitetnu izradu. 

Služba civilne zaštite Pazin je u 2024. godini izdala 3 suglasnosti na Odluke o pravnim 
osobama od interesa za sustav civilne zaštite. Na temelju izvršene analize podataka o pravnim 
osobama od interesa za sustav CZ u Istarskoj županiji određeno je ukupno 330 pravnih osoba. 
 
 
11.1. ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE ISTARSKE ŽUPANIJE 
 
    Županijska uprava za ceste Istarske županije djeluje na području Istarske županije te 
upravlja s 1.237,51 km cesta, od toga je 586,99 km županijskih cesta i 650,52 km lokalnih 
cesta na kojima se provodi predmetni plan. U nastavku su prikazane aktivnosti kao i njihov 
opis. 
 
R.B. AKTIVNOST OPIS 

1. POJAČANI NADZOR 

Kontinuirano se obavlja nadzor prometnice i cestovnog 
pojasa. 
Nadzor se obavlja putem ophodarske službe. 
Učestalost ophodnji je veća nego što je propisano 
zakonskim propisima. 
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2. DEŽURSTVO 24/7 

Obavlja ga specijalizirana tvrtka za održavanje 
prometnica Istarske ceste d.o.o. Organizirana je tako 
da je dežurstvo uspostavljeno 24 sata, i na svaku se 
dojavu u bilo koje doba dana može pravovremeno 
organizirati gašenje ili obavijestiti vatrogasne postrojbe 
na području gdje je uočen i dojavljen požar. 

3. KOŠNJA / ČIŠĆENJE 
BANKINA 

Bankine na svim županijskim cestama kose se 
minimalno 3 puta tokom sezone, a na lokalnim cestama 
minimalno 2 puta. Duž dionica održavaju se bankine u 
vidu uklanjanja i čišćenja smeća. 

4. KOŠNJA / ČIŠĆENJE 
ODMORIŠTA 

Odmorišta se redovno kose i održavaju te se kante za 
smeće redovito prazne. 
 

5. 

OSIGURANJE 
PROHODNOSTI 
CESTA U ZIMSKIM 
UVJETIMA 

Uspostavlja se rad zimske službe od 15.11 tekuće 
godine  do 15.04. iduće godine 

 
  U 2024. godini Županijska uprava za ceste Istarske županije nije imala izvanrednih 
događaja na području sustava civilne zaštite.  

Županijska uprava za ceste Istarske županije putem svojih ugovorenih izvoditelja 
radova redovitog i izvanrednog održavanja cesta, spremna je reagirati u slučaju nastanka 
izvanrednog događaja na području kojim upravlja 
 
11.2. ISTARSKI VODOVOD BUZET d.o.o. BUZET 
 
1. Pregled naših aktivnosti tijekom  2024. godine na području sustava civilne zaštite 

Redoviti pregledi,  kontrole i umjeravanja na klornim stanicama na postrojenjima za 
kondicioniranje vode: 

− Sv.Ivan (područje Grada Buzeta),  
− Gradole (područje Općine Vižinada), 
− Butoniga (područje Grada Buzeta). 

 
Redoviti pregledi,  kontrole i umjeravanja na stanicama za dokloriranje vode: 
− Beram (područje Grada Pazina),  
− Šubjent (područje Općine Karojba), 
− Kanfanar (područje Općine Kanfanar), 
− Medici (područje Općine Oprtalj), 
− Hlaji (područje Grada Buzeta), 
− Stari Pazin (područje Grada Pazina). 

 
Pregledi i kontrole se provode svakodnevno putem sustava daljinskog nadzora i 

upravljanja, preko uzimaoca uzoraka, preko zaposlenika koji periodički obilaze objekte na 
kojima se vrši kloriranje i dokloriranje te tvrtke Controlmatik.  

Umjeravanje se vrši u pravilu jedanput tjedno, a po potrebi i češće. Servis i provjera 
ispravnost rada opreme i uređaja obavlja se dvaput godišnje, sve sukladno Planu 
intervencija u zaštiti okoliša na skladištima klora IVB. 
 
2. Izvješće o izvanrednim aktivnostima tijekom 2024. godine na području sustava civilne 
zaštite 

− U 2024. godini održane su dvije vježbe, simulacija istjecanja klora na postrojenjima 
Sv. Ivan i Gradole. 
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3. Naše potrebe za razvoj i opremanje unutar sustava civilne zaštite 

− Istarski vodovod d.o.o. Buzet za rješavanje izvanrednih aktivnosti unutar sustava 
civilne zaštite ima potrebna sredstva i opremu, s tim da eventualno nedostajuću 
opremu može u kratkom  roku posuditi od drugih  vodovoda ili drugih tvrtki. 

 
Trenutno se raspolaže sa slijedećim materijalno-tehničkim sredstvima: 

− prenosivi PVC spremnici za vodu zapremine 1m3 – 5 komada (u svakoj PJ po 
jedan) te jedan prenosivi spremnik od nehrđajućeg čelika (INOX) zapremine 2 m3 
u PJ Buzet  

− od materijalno – tehničkih sredstava raspolažemo sa ručnim, električnim i 
motornim alatom za potrebe održavanja i saniranja vodovodne mreže, a od 
prijenosnih i fiksnih elektroagregata i potopnih ili motornih pumpi: 

 
Organizacijska jedinica Broj fiksnih i 

prijenosnih agregata 
Broj potopnih ili motornih 
pumpi 

PJ Buje 4 6 
PJ Buzet 3 2 
PJ Pazin 3 2 
PJ Poreč 5 4 
PJ Rovinj 4 6 
RJ Proizvodnja 6 3 
RJ Održavanje 3 0 
UKUPNO: 25 23 

 
Organizacijska jedinica  
 

Broj osobnih 
vozila 

Broj teretnih 
vozila 

Broj rovokopača, 
traktora 

PJ Buje 5(4) 13 3 
PJ Buzet 2 6 2 
PJ Pazin 3 10 2 
PJ Poreč 5(6) 15 2 
PJ Rovinj 4(2) 8 3 
RJ Proizvodnja 4 3 0 
RJ Stručne službe 17 1 0 
RJ Održavanje 7 9 2 
UKUPNO: 47(12) 65 14 

Napomena: U zagradi, u stupcu osobna vozila je broj mopeda! 
 

Broj zaposlenih u 2024. godini: 
− PJ Buje 37 
− PJ Buzet 15 
− PJ Pazin 23 
− PJ Poreč 41 
− PJ Rovinj 24 
− RJ Proizvodnja 44 
− RJ Održavanje 31 
− Stručne službe 90 

 
U Radnoj jedinici Proizvodnja na lokacijama izvorišta i uređaja za kondicioniranje 

vode Sv.Ivan, Gradole i Butoniga postoji posada 24 sata na dan.  
U dispečerskom centru, dispečeri operateri također rade neprekidno od 0-24,00 sata.  
U Poslovnim jedinicama Buje, Buzet, Pazin, Poreč i Rovinj u ljetnim mjesecima (lipanj 

– rujan)  uvodi se druga smjena za vodooinstalatere od 14,00 do 22,00 sata, a nakon toga 
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pripravnost do 07,00 sati idućeg jutra kao i vikendima i neradnim danima uvodi se 
pripravnost. U zimskim mjesecima uvodi se samo pripravnost od 15,00 sati do 07,00 sati 
idućeg dana.  

U Radnoj jedinici Održavanje se u ljetnim mjesecima (lipanj – rujan) uvodi se 
pripravnost. 

Ministarstvo zdravstva je 20.09.2023. g. na temelju članka 26. stavka 4. Zakona o 
vodi za ljudsku potrošnju donijelo je Rješenje kojim se odobrava Plan sigurnosti vode 
namijenjen za ljudsku potrošnju, (u daljnjem tekstu PSV) javnom isporučitelju ISTARSKI 
VODOVOD d.o.o. Buzet. PSV je implementiran u vodoopskrbni sustav kojima isti upravlja i 
ispunjava opća načela procjene rizika koja se odnose na sigurnost opskrbe vodom 
namijenjenom za ljudsku potrošnju.  
 
11.3. VODOVOD PULA d.o.o. Pula 
 

  U tijeku 2024. godine u našem društvu na području sustava civilne zaštite provedene 
su slijedeće aktivnosti: 

− provedena je vježba evakuacije i spašavanja na prostoru uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda Valkane, 

− provedene su vježbe postupanja u slučaju izlijevanja natrijev hipoklorita  u dijelovima 
pogona gdje se isti koristi. 

Drugih izvanrednih aktivnosti zbog nepredviđenih ili iznenadnih događaja, od kojih bi bilo 
ugroženo zdravlje i/ili sigurnost ljudi i životinja, u društvu, u proteklom razdoblju, nismo imali.  

Društvo posjeduje  certifikate za implementaciju sustava kvalitete prema normi ISO 9001 
: 2015, te certifikat za normu ISO 14001 : 2015 za implementaciju sustava zaštite okoliša. 
Krajem 2024. godine izvršili smo  redoviti  audit od strane vanjske certifikacijske kuće. 

U skladu s izrađenim „Planom civilne zaštite pravne osobe od interesa za sustav civilne 
zaštite“ društvo Vodovod Pula d.o.o., sa svojim ljudskim resursima i opremom, spremno je 
ispuniti zadaće u slučaju ugroza kao što su potres, požar, ekstremne temperature i poplava. 
 
11.4. VODOVOD LABIN d.o.o. Labin 
 

Pregled aktivnosti: Obavljene su vježbe evakuacije i spašavanja u Srpnju na lokaciji 
upravna zgrada i u kolovozu na lokaciji radiona Brdo. Redovito se kompletiraju upute za rad 
na siguran način i znakovi sigurnosti u vezi zaštite na radu, zaštite od požara i sl. 
Toksikološki ispit obnavljao je jedan radnik. Redovito se vrši zbrinjavanje opasnog i ostalog 
otpada sa ovlaštenom tvrtkom ( PVC, bakar, željezo , žarulje, toneri, baterije, infektivni otpad, 
mulj sa UPOV-a Labin i ostali otpad) uz propisno evidentiranje u očevidnicima. Po objektima 
se redovno vrši preventivna deratizacija i dezinsekcija uz monitoring ZZJZ IŽ. 

Izvanredne situacije: U  2024. god. nismo imali izvanrednih situacija.  Izvanrednih 
aktivnosti kao posljedica niskih temperatura nije bilo. Ukupne oborine u 2024.god zabilježene 
na lokaciji CS Draga iznose 1.174 mm. 
 

Potrebe: Vodovod Labin d.o.o. je opskrbljen opremom i ljudstvom koji su potrebni u 
izvanrednim situacijama. Zbog povećanja potrošnje u ljetnim mjesecima te istovremeno 
izdašnosti izvorišta u istim periodima javljaju se potrebe za dodatnom količinom vode. U 
2024.g. Vodovodu Labin su dodijeljena bespovratna sredstava iz Mehanizma za oporavak i 
otpornost kroz aktivnosti u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. 
(NPOO) za financiranje provedbe investicijskih projekata sustava javne vodoopskrbe i javne 
odvodnje za projekat izgradnje crpne stanice Sv.Anton. 
U lipnju 2024 godine potpisan je ugovor sa izvođačima radova dok je planirani dovršetak 
radova 30.11.2025. godine. Navedeni projekt je od iznimne važnosti za vodoopskrbu 
Labinštine .Realizacijom tog projekta omogućiti će se stabilnost vodoopskrbe Labinštine za 
naredne generacije Labinjana te omogućuje daljnji razvoj gospodarskih aktivnosti. 
Istovremeno u zimskom periodu zbog trenda povećanja obilnih padalina u kratkom 
vremenskom periodu dolazi do pojave zamućenja izvora Fonte Gaja- Kokoti i Mutvica, 
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Vodovod Labin d.o.o. ima potrebu zahvatiti dodatnu količinu vode koju ima izvor Kožljak u 
zimskom periodu, a što za sada zbog tehničke konfiguracije sustava Kožljak- Labin nije 
moguće. 

Obzirom na sve veću i učestalu pojavu zamućenja izvorišta uslijed većih padalina 
izvorišta Fonte Gaja-Kokoti i Mutvica , a poglavito u ljetnim mjesecima zbog nesmetane 
vodoopskrbe, kao prioritet trebalo bi riješiti pitanje izgradnje uređaja za obradu ( filtriranje) 
vode ( u tijeku je izrada projektne dokumentacije projekta Aglomeracije koja će sadržavati i 
projektnu dokumentaciju vezanu uz izgradnju uređaja za filtriranje vode). 
 
11.5. BINA – ISTRA d.o.o. 
  
 AKTIVNOST PERIOD IZVRŠENJA 
1. Sječa raslinja i preko granice zaštitne mreže 15.10.2023. – 01.04.2024. 

15.10.2024. – 01.04.2025 
2. Košnja trave unutar cestovnog pojasa 

-odrađeno je 8 otkosa na površini od 3 000 000 m2 

 

 

-prvi otkos izvršen prije 1.svibnja 
-izvodi se isključivo u vrijeme 
slabijeg intenziteta prometa, kako 
bi se što manje ometalo promet 

3. Održavanje vatrogasnih pristupa duž cijele dionice 
Istarskog ipsilona Kontinuirano 

4. Pražnjenje otpada i redovito pokupljanje smeća Kontinuirano 
5. Ophodnja ceste 

- 3 ophodarske ekipe redovito provjeravaju dionice 
Istarskog ipsilona 
- pojačana ophodnja vikendima 

Kontinuirano 
-pojačano za vrijeme turističke 
sezone 

6. Dežurstvo vatrogasne ekipe na tunelu Učka 24/24 
- 21 profesionalni vatrogasac (4 vatrogasca 
kontinuirano prisutna) sa 5 vatrogasnih vozila 
- u danima pojačanog prometa prisustvo dodatnog 
vatrogasca 
- održano je 5 vatrogasnih vježbi 

 
 
Kontinuirano 
 
 

7. U suradnji sa HVZ-om tokom mjeseca srpnja 
podijeljeni su promidžbeni leci na naplatnim 
postajama Istarskog Ipsilona sukladno informativno 
promidžbenim aktivnostima u provedbi mjera ZOP-
a 

srpanj 2024 

 
 
Napomena: 
• Navedene aktivnosti predstavljaju dio troškova iz Programa redovnog održavanja 
Istarskog Y tj. proračuna BINA ISTRA UPRAVLJANJE I ODRŽAVANJE d.o.o 
 
Dežurstvo i mogućnost mobilizacije radnika za izvanredne situacije 
 
1. 

Mobilizacija 20 ljudi Odmah 
Mobilizacija 30 ljudi Unutar 30 minuta 
Mobilizacija 60 ljudi Unutar 2 sata 

 
 
12. UDRUGE GRAĐANA, KLUBOVI I ORGANIZACIJE U SUSTAVU CIVILNE ZAŠTITE  
 
 Na području Istarske županije djeluje cijeli niz udruga građana od interesa za sustav 
civilne zaštite: Savez izviđača, Speleološki savez, Lovački savez, Planinarski i Ronilački savez, 
radio amateri i dr. One predstavljaju pričuvni dio operativnih snaga sustava civilne zaštite.  
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 Udruge građana koje nemaju javne ovlasti, a od interesa su za sustav civilne zaštite 
raspolažu sa respektabilnim kadrovskim, stručnim pa i materijalnim potencijalima te svojim 
sposobnostima nadopunjuju sposobnosti temeljnih operativnih snaga te specijalističkih 
postrojbi civilne zaštite. 
 U djelovanje sustava civilne zaštite uključuju se temeljem odredbi Zakona o sustavu 
civilne zaštite, a sukladno  Planovima JLP(R)S i vlastitim Operativnim planovima. 
Interes za uključivanje pojedine udruge građana u sustav civilne zaštite na lokalnoj i 
regionalnoj razini utvrđuje se na temelju Procjene ugroženosti, odnosno Procjene rizika, a 
definira se Odlukom predstavničkog tijela o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav 
civilne zaštite. 
 Udruge građana koje su Odlukama predstavničkih tijela određene kao pravne osoba od 
interesa za sustav civilne zaštite, a nisu temeljne operativne snage sustava civilne zaštite nisu 
dužne izrađivati Operativne planove civilne zaštite, ali su izvršnom tijelu jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave dužne dostaviti odgovarajuće podatke kako je to pripisano 
odredbama članka 48. stavak 2., 3., i 4., Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade 
planskih dokumenata u civilnoj zaštiti, te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog 
donošenja. 
 Služba civilne zaštite Vatrogasne zajednice IŽ ostvaruje vrlo aktivnu suradnju sa 
udrugama građana, naročito Lovačkim savezom, Savezom izviđača, Speleološkim savezom i 
Ronilačkim savezom, a naša iskustva potvrđuju činjenicu kako u ovim udrugama ima stvarnog 
i kvalitetnog potencijala za kvalitetnu dopunu ukupnih kapaciteta sustava civilne zaštite. 
 
 
12.1  ISTARSKI SPELEOLOŠKI SAVEZ 
 

 Istarski speleološki savez (u nastavku ISS) tijekom 2024.godine nije imao 
organiziranih aktivnosti na području civilne zaštite, nije pozivan, te nije direktno sudjelovao u 
incidentnim situacijama vezanim za civilnu zaštitu.Pojedini članovi članica ISS-a bili su 
indirektno angažirani kao pripadnici HGSS-a.Sve članice ISS-a posjeduju zajedničku i 
individualnu speleološku opremu za obuku novih članova i za redovni rad na istraživanju 
krškog podzemlja, gdje ta ista oprema može biti korištena u slučaju incidentnih situacija. 

Obzirom na zakonsku obvezu sudionika u provođenju mjera i aktivnosti, te činjenicu 
da zakonodavac predviđa financiranje sustava civilne zaštite, bilo bi poželjno da buduća 
suradnja na području civilne zaštite ide dvosmjerno u smislu da se koliko je to moguće u 
zadanim financijskim okvirima djelomice financira nabava prijeko potrebne tehničke opreme 
koja je neophodna za specijalizirani rad na mogućim budućim incidentnim situacijama.  

Svaka članica ISS-a sukladno mogućnostima svu svoju opremu nabavlja isključivo iz 
vlastitih sredstava. 
 
 
12.2. LOVAČKI SAVEZ ISTARSKE ŽUPANIJE 
 

U 2024. kao i ranijih godina lovcima članovima Lovačkog saveza Istarske županije 
jedan od temeljnih ciljeva bio je maksimalno poštivanje prirodnih zakona i očuvanja prirode i 
okoliša.  Od osnivanja  Savez broji 38 lovačkih udruga-društava, a krajem 2024. broji 3.860 
lovaca od kojih je bilo 53 lovkinja  i 53 lovačkih pripravnika. Većina njih svojim kretanjem kroz 
lovišta preventivno je doprinijela smanjenju na materijalnim i drugi dobrima. 

Kao i prethodnih godina i u 2024. u suradnji sa Policijskom upravom Istarskom 
provodio se projekt "Siguran lov" u cilju sigurnog korištenja lovačkog oružja u lovu kao i 
ponašanja ostalih sudionika u lovištu za vrijeme lova, što se pokazalo vrlo pozitivno. 
Aktivnosti koje su lovci u 2024. obavljali i provodili te ih  treba posebno istaknuti su:  

− Aktivno su provodili Naredbu o mjerama propisane u svrhu sprječavanja pojave i 
ranog otkrivanje afričke svinjske kuge, kao  i Naredbu o mjerama za sprječavanje 
pojave i širenja klasične svinjske kuge. 
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− Aktivno su  sudjelovali u rješavanju problematike zbog nekontroliranih motociklističkih 
- enduro aktivnosti kroz lovišta čime se ugrožava prvenstveno sigurnost u lovištima,  
jer aktivnost lovaca u lovištu je svakodnevna, a intenzivnija je u dane vikenda kada 
može doći do neželjene tragedije. Naglasiti treba da Lovački savez Istarske 
županije podržava svaku korisnu aktivnost koja doprinosi razvoju turističke i 
ostale djelatnosti u Istarskoj županiji, a da ta djelatnost ne ugrožava odvijanje 
ostalih djelatnosti, prvenstveno uzgoja, zaštite i lova divljači. 

− Aktivno su sudjelovali sa jedinicama lokalne uprave i samouprave u Istarskoj županiji 
u donošenju i provedbi Programa zaštite divljači na području Istarske županije. U 
velikoj mjeri prihvaćen je prijedlog da domicilne lovoovlaštenike/lovačke udruge, 
lokalna samouprava ovlasti za provođenje PZD-a, iz razloga što  članovi lokalnih 
lovačkih udruga najbolje poznaju prostor obuhvaćen PZD-om i ljude koji na tom 
prostoru žive. 

− Aktivno su sudjelovali kroz  provođenje lovnih aktivnosti u provođenju obuke i 
školovanju kadrova u lovstvu te u poduzimaju mjera za zaštitu od infekcije COVID-19  

 
Lovci su i dalje maksimalno bili angažirani na:  

− izradi novih i održavanju postojećih prosjeka i protupožarnih putova, 
− punjenju pojilica i lokava vodom u sušnim vremenima, 
− sudjelovanju u raznim ekološkim akcijama čišćenja okoliša, uklanjanju zapaljivih 

stvari iz lovišta, 
− sudjelovanju u akcijama na smanjenju broja lisica u cilju smanjenja bjesnoće, 
− sudjelovanju u traženju nestalih osoba zajedno sa ostalim službama IŽ,  
− svakodnevnom obilaženju lovišta od strane lovočuvarske službe kojoj je jedan od 

prioritetnih zadataka praćenje svih šteta na materijalnim i drugim dobrima i okolišu 
te dojava nadležnima,  

− drugim aktivnostima u skladu sa ukazanim potrebama. 
Lovci i u 2024. kao i ranijih godina izvršavali sve postavljene zadatke od stožera, 

policije, vatrogasaca, pogotovo u traženju nestalih osoba, a svojim stalnim prisustvom u 
lovištima preventivno djelovali na protupožarnim aktivnostima i dr, te vjerujemo da će i dalje 
biti aktivno uključeni u sve postavljene nam zadatke. 
 
12.3. RONILAČKI SAVEZ ISTARSKE ŽUPANIJE 
 
  Ronilački savez Istarske županije je savez udruga kojima je odnos prema moru i 
podmorju zaštitna, rekreativna, natjecateljska ljubav i briga o moru i podmorju. U našoj zemlji 
jedino u Istarskoj županiji su ronioci organizirani u savez. U RSIŽ djeluje sedamnaest 
Klubova/Udruga, koje organiziraju zajedničke aktivnosti sukladno Kalendaru aktivnosti RSIŽ. 
U tabličnim prikazima je prikazan pregled aktivnosti u 2024.godini.  
 
Datum Aktivnosti intervencija i u traganju i spašavanju 
15.05.2024. Intervencija na bazenskom sustavu hotela u Medulinu 
08.06.2024. Traganje za nestalim plovilom u Rovinju 
30.06.2024. Intervencija na bazenskom sustavu hotela u Medulinu 
02. i 04.07. 2024. Intervencija na bazenskom sustavu hotela u Medulinu 
18.08.2024. Traganje za nestalom osobom u akvatoriju Rovinja 
06. i 07. 09. 2024. Traganje i spašavanje nestale osobe oko otoka Banjol 
02. i 03.10. 2024. Odsukavanje i tegljenje brodice sa pličine Fenoliga 

 
Na interventnim akcijama sudjelovalo je 70 ronilaca, 12 asistenata s 4 brodice i 3 gumena 
čamca. 
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 AKTIVNOSTI  RONILAČKOG SAVEZA IŽ U 2024. GODINI 
 

 
R.
Br. 

 
UDRUGA / NAZIV AKTIVNOSTI 

 
EKO akcije 

 
Vježbe CZ 

IZVOR SREDSTAVA 

1 Rovinj - Instruktorski tečaj I1, I2, I3 – 
CMAS / HRS 

2023 - 2024 RSIŽ 

2 Pula - Skupština RSIŽ SUB. 24.02.2024 RSIŽ 
3 RK ARIEL - 

LIŽNJAN 
Ližnjan Vježba 
Vježba CZ 

 SUB. 20.04. RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

4 KPA ULJANIK - 
PULA 

Fratarski  
EKO akcija 

NED. 28.04.  RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

5 Pula - Prvenstvo Hrvatske u plivanju 
perajama – Kadeti i Mlađi Kadeti 

Od 04. – 05.05.2024. HRS 
ZSGP 

6 RK MEDUZA Pula Vježba CZ  NED. 05.05. RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

7 ZTIŽ i TZ - Pula / EKO PULA 2024 SUB. 18.05.2024. ZTIŽ 
TZ Pula 

8 Vrsar - Prvenstvo Hrvatske u 
PODVODNOJ FOTOGRAFIJI 

Od 24. – 26.05.2024. HRS 
ZSIŽ 

9 HRVATSKI CRVENI KRIŽ  
/ EKO BRIJUNI 2024 

SUB. 25.05.2024. HRCK 

10 RK UGOR – 
VRSAR 
 

Vrsar  
EKO akcija 

NED. 26.05.  RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

11 RK CENTAR – 
MEDULIN 

Medulin Vježba CZ  SUB. 01.06. RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

12 EKO MORE – 
MEDULIN 

Medulin 
EKO akcija 

NED. 02.06.  RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

13 KPA – CAS 
ROVINJ 

Rovinj 
EKO akcija 

SUB. 08.06.  RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

15 DPI MINA – PULA Pula Vježba CZ  NED. 09.06.   
 

RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

16 DPDSR POREČ Poreč Vježba CZ  NED. 23.06. RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

14 RSK MLADOST – 
MEDULIN  

Medulin Vježba CZ  SUB. 29.06. RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

15 Državno Prvenstvo RH u Podvodnoj 
orijentaciji 

Od 24. – 30.06.2024. HRS 
ZSIŽ 

16 
 

Maraton PP Fratarski – Bunarina NED. 11.08.2024. ZSGP 
KPA Uljanik 

17 RSIŽ i 
KPA – CAS 
ROVINJ 

Vježba CZ 
Ronjenje Baron 
Gautsch 

 
SUB. 18.08.2024. 

 
RSIŽ 

18 Maraton PP POREČKI DELFIN SUB. 31.08.2024. VALAMAR 
19 KPA MEDULIN  

– POMER 
Marina Veruda  
EKO akcija 

NED. 01.09.  RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

20 CPA PULA Pula Vježba CZ  SUB. 07.09. RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

21 RSK BOŠKARIN - 
PULA 

Pula Vježba CZ  NED. 08.09. RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

22 KPA – CAS 
ROVINJ 

Ronjenje   Sv. 
Eufemija 

 SUB. 14.09. KPA – CAS Rovinj 

23 RK DSC (RK Pula   SUB. 28.09. RK Discovery 
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Discovery) 
24 RK VITEZ 

WRECKS - 
PREMANTURA 

Premantura  
Vježba CZ 

 NED. 29.09. RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

25 DPA RABAC Rabac Vježba CZ  NED. 06.10. RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

26 RK LOLIGO - 
VODNJAN 

Vodnjan Vježba CZ  NED. 27.10. RSIŽ 
Ugovorna obveza IŽ 

30 Rabac - Memorijal  PRETELI NED. 03.11. DPA Rabac 
27 SEMINAR Instruktora ronjenja i Liječnika 

HRS-a 
Od 29.11. – 01.12.2024. HRS 

28 Pula - SEMINAR Instruktora i voditelja 
ronjenja RSIŽ 

NED. 08.12. RSIŽ 

29 Pula - Ronilački Djed Mraz NED. 15.12. RK Meduza 
30 Medulin - NOĆNO RONJENJE - „ Pozdrav 

2024. godini“ 
PON. 30.12. EKO MORE 

 
 
13. BAZE PODATAKA O LJUDSKIM I MATERIJALNIM RESURSIMA 
 

Za potrebe izrade i ažuriranja planske i druge dokumentacije u svrhu provedbe mjera 
i aktivnosti zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara te koordiniranja žurnih službi i 
drugih sudionika prilikom operativnog djelovanja u akcijama zaštite i spašavanja na području 
Istarske županije, Služba civilne zaštite izradila je i ažurira baze podataka za: građevinsku 
mehanizaciju, vozni park, radne strojeve i alate, pravne osobe u čijem vlasništvu su 
navedena sredstva i oprema sa podacima o odgovornim osobama, stanje i broj vozila 
vatrogasnih postrojbi te stanje i količine opreme i broj pripadnika vatrogasnih postrojbi 
Vatrogasne zajednice Istarske županije, podatke o žurnim službama, pravnim osobama koje 
se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti, udrugama građana od značaja 
za zaštitu i spašavanje (policija, službe Ustanove za hitnu medicinsku pomoć, službe 
vatrogastva, službe Doma zdravlja Istarske županije, Lučka kapetanija sa ispostavama, 
Hrvatski crveni križ, centri za socijalnu skrb, HGSS, ronilačke udruge i sl.) 
 
14. EDUKACIJA I VJEŽBE U SUSTAVU CIVILNE ZAŠTITE 
 

 Edukacija je nezaobilazan čimbenik u razvoju sustava civilne zaštite, a kada se ona 
provodi od najranije životne dobi, onda ima poseban i dugoročni efekt, te su nastavljene 
aktivnosti edukacije djece i mladeži u školama i vrtićima. Na primjeren način obilježeni su 
Europski dan broja 112 i Međunarodni dan civilne zaštite.  
Na osnovu podataka dostavljenih iz JLP(R)S i pravnih osoba, Služba civilne zaštite Pazin 
izrađuje i dostavlja Ravnateljstvu civilne zaštite Godišnji plan vježbi civilne zaštite JLP(R)S i 
pravnih subjekata za područje Istarske županije. Radi se o vježbama u kojima na neki od 
načina sudjeluje i SCZ Pazin. U tom smislu daje stručnu potporu u pripremi, planiranju i  
realizaciji stožernih i drugih vježbi JLS. Isto tako, daje stručnu i komunikacijsku potporu u 
pripremi, planiranju i  realizaciji vježbi CZ pravnih subjekata.  
 
14.1.UDRUGE GRAĐANA 
 
 Na području Istarske županije djeluju udruge građana od interesa za sustav civilne 
zaštite: Savez izviđača, Speleološki savez,  Lovački savez,  Planinarski i Ronilački savez, 
radio amateri i dr. One predstavljaju pričuvni dio operativnih snaga sustava civilne zaštite. 
Udruge građana koje nemaju javne ovlasti, a od interesa su za sustav civilne zaštite 
raspolažu sa respektabilnim kadrovskim, stručnim pa i materijalnim potencijalima te svojim 
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sposobnostima nadopunjuju sposobnosti temeljnih operativnih snaga te specijalističkih 
postrojbi CZ. 
 U djelovanje sustava CZ uključuju se temeljem odredbi Zakona o sustavu CZ, a 
sukladno  Planovima JLP(R)S i vlastitim Operativnim planovima. 
 Interes za uključivanje pojedine udruge građana u sustav CZ na lokalnoj i regionalnoj 
razini utvrđuje se na temelju Procjene rizika, a definira se Odlukom predstavničkog tijela o 
određivanju pravnih osoba od interesa za sustav CZ. 
 Udruge građana koje su Odlukama predstavničkih tijela određene kao pravne osoba 
od interesa za sustav CZ, a nisu temeljne operativne snage sustava CZ nisu dužne izrađivati 
Operativne planove CZ, ali su izvršnom tijelu JLP(R)S dužne dostaviti odgovarajuće podatke 
kako je to pripisano odredbama članka 48. stavak 2., 3., i 4., Pravilnika o nositeljima, 
sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti, te načinu informiranja 
javnosti u postupku njihovog donošenja (N.N. 49/17.). 
 
 
15. SURADNJA NA PODRUČJU SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE I OSTALE AKTIVNOSTI 
SUSTAVA CZ 
 
      Zakonom o sustavu civilne zaštite, Hrvatski Crveni križ i Hrvatska Gorska služba 
spašavanja, su temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite. Ostale udruge građana 
važne za sustav civilne zaštite predstavljaju svojevrsnu dogradnju i nadopunjavanje sustava. 
Sve udruge građana koje su od interesa za sustav civilne zaštite zadaće obnašaju sukladno 
svojim Operativnim planovima. Ovo podrazumijeva kvalitetno izrađene Planove i njihovo 
usklađivanje sa Planovima djelovanja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. 
Najveći dio udruga građana značajnih za sustav civilne zaštite određene su kao dio operativnih 
snaga ili pravnih subjekata od značaja za civilne zaštite u našim općinama, gradovima i 
županiji, pa je njihovo potpuno uvezivanje u planove i sam sustav djelovanja neobično važno. 
Realizacija ove zadaće je započela, ali u narednom razdoblju treba je intenzivirati i dosljedno 
primjenjivati 
 Posebnu pažnju potrebno je usmjeriti na poticanje suradnje i zajedničkog djelovanja 
žurnih službi na području županije. Navedena suradnja treba rezultirati rješavanjem 
problema u radu kako pojedinih žurnih službi tako i kod zajedničkog djelovanju kod velikih 
nesreća ili katastrofa. 
    

Razmjenom iskustava, podataka, znanja i vještina sa odgovarajućim institucijama 
zaštite i spašavanja iste razine ima za cilj postići podizanje razine sigurnosti stanovništva, 
imovine, te eko-sustava na širem području. Tako se već niz godina uspješno surađuje sa 
Civilnom zaštitom Republike Slovenije (Kopar, Postojna i Nova Gorica) i sa Civilnom 
zaštitom Regije Friuli Venezia Giulia preko zajedničkih projekata,seminara i pokaznih 
vježbi,pojedinih žurnih službi tako i kod zajedničkog djelovanju kod velikih nesreća ili 
katastrofa. 
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16. ZAKLJUČAK 
 
 Analizirajući ukupno stanje sustava civilne zaštite na području Istarske županije možemo 
zaključiti sljedeće: 

a) sve standardne zadaće i operativne procedure provodile su se i tijekom 2024. 
godini na propisanoj i visokoj profesionalnoj razini, 

b) planovi civilne zaštite jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 
izrađeni su u potpunosti, ukupno njih 42 i u pravilu osiguravanju organiziranu i 
plansku provedbu eventualnih zadaća, 

c) u pogledu izrade i usklađivanja Operativnim planovima operativnih snaga i pravnih 
subjekata od posebnog značaja za sustav civilne zaštite sa Planovima zaštite i 
spašavanja i civilne zaštite potrebno je učiniti dodatan napredak,  

d)  pravovremeno su i kvalitetno izrađene Smjernice za izradu procjene rizika od 
velikih nesreća na području Istarske županije čime su stvoreni uvjeti za izradu 
Procjena rizika u svim JLS na području naše županije,   

e) zahtjevima civilne zaštite u području planiranja i provedbi mjera sadržanih u 
dokumentima prostornog uređenja dostigli smo visoke standarde, a što je izravan 
doprinos u prevenciji nesretnih događaja, 

f) funkcioniranje ŽC 112 kao izuzetno važnog čimbenika sustava civilne zaštite je bilo 
krajnje profesionalno pri čemu je omogućena potpuna komunikacijska potpora i 
koordinacija svih službi koje sudjeluju u sustavu civilne zaštite. Sve informacije i 
zahtjevi su uredno zaprimani, obrađivani i transferirani do nadležnih službi, a u 
funkciji pružanja pomoći građanima kao krajnjim korisnicima, 

g) nova zakonska rješenja i određene promjene u nadležnostima i odgovornostima 
funkcioniranja sustava civilne zaštite na lokalnoj razini predstavljaju nove zahtjeve 
općinama i gradovima u pogledu planiranja, organizacije i upravljanja sustavom 
civilne zaštite (Procjene rizika, Planovi djelovanja, organizacija, strukturiranje i 
koordinacija operativnih snaga i sl.), a samim tim iziskuju i određene prilagodbe,  
 

 Razvoj i razinu spremnosti sustava civilne zaštite na području Istarske županije u 2024. 
godini možemo ocijeniti visokom ocjenom obzirom da isti osigurava kvalitetno provođenje 
zadaća civilne zaštite u uvjetima velike nesreće. 
 
 
 
 



O B R A Z L O Ž E N J E 
 
 
I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE OVOG AKTA 

 
Pravni temelj za donošenje ovog akta sadržan je u članku 17. stavak 1. Zakona o sustavu 
civilne zaštite („Narodne novine“, br. 82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 114/22),  kojim je propisano 
da su predstavnička tijela lokalne i područne (regionalne) samouprave dužna razmotriti i 
usvojiti godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite, članku 43. Statuta Istarske županije 
županije („Službene novine Istarske županije“, br. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 30/18 - 
pročišćeni tekst, 10/20, 06/21, 20/22 - pročišćeni tekst), kojim je propisana nadležnost 
Skupštine kao predstavničkog tijela županije u donošenju odluka i drugih općih akata kojima 
se rješavaju pitanja iz samoupravnog djelokruga, kao i u razmatranju pitanja od interesa za 
županiju, te članku 84. kojim je propisano da Skupština, pored ostalih akata, donosi i zaključke. 
 
II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE 
NASTAJU NJEGOVIM DONOŠENJEM 
 
Ovim Zaključkom Skupština Istarske županije prihvaća Godišnju analizu stanja civilne zaštite 
na području Istarske županije za 2024. godinu.  
Godišnjom analizom stanja sustava civilne zaštite za 2024. godinu utvrđuju se aktivnosti u 
razvoju sustava civilne zaštite kao kontinuiranog i kreativnog procesa kojim će se iz godine u 
godinu razvijati i usavršavati sustav zaštite i spašavanja u cilju dostizanja najviših standarda 
potrebnih za provedbu zadaća u zaštiti i spašavanju materijalnih dobara i stanovništva u IŽ.  
 
III. FINANCIJSKA SREDSTAVA 

 
Pregled financijskih sredstava planiranih i utrošenih iz Proračunu Istarske županije za sustav 
civilne zaštite u 2024. godini:  
 
R.b. Opis aktivnosti Planirano 

za 2024. god. 
Izvršeno za 
2024. god. 

1.  Vatrogasna zajednica IŽ  - (tekuće donacije za 
vatrogastvo, višak prethodne godine) 376.900,00 376.900,00 

2. Nabava zapovjednog vozila VZ IŽ 53.100,00 53.100,00 

3. 
Aktivnosti sustava civilne zaštite (ažuriranje 
dokumenata civilne zaštite, članarina, nabava 
opreme, tekuće donacije HGSS – Stanica Istra,) 

31.300,00 28.478,96 

4. Projektiranje Regionalnog centra za zaštitu i 
spašavanje 450.000,00 32.380,00 

5. Usluge čišćenja morskog okoliša eko brodom 
(Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture) 30.526,25 30.526,25 

6. Usluge čišćenja morskog okoliša ekološkim 
brodom 38.094,10 37.561,29 

7. Županijski operativni centar 4.700,00 3.190,84 

8. Eko akcije čišćenja podmorja 5.000,00 5.000,00 

9. Služba spašavanja na moru 14.000,00 14.000,00 

10. Društvo crvenog križa IŽ 163.625,00 163.625,00 

11. Monitoring vode za piće 179.176,00 179.176,00 

12. Program praćenja kakvoće sirovih voda 
izvorišta i bunara 67.689,00 67.689,00 

 Program praćenja kakvoće mora 66.361,00 66.361,00 



13. Program praćenja kakvoće zraka 105.554,00 105.554,00 

SVEUKUPNO 1.586.025,35 1.163.542,34 
 
IV. TEKST PRIJEDLOGA AKTA 
Dostavlja se u prilogu 
 
 
 


